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Moţii îşi cer deputatul
în Colegiul 9
Deputatul Mircia Giurgiu solicită organi-
zarea alegerilor la Colegiul 9 din judeţ în-
tr-un timp cât mai scurt. Pagina 5

ADMINISTRAŢIE

20 mil. € pentru Cluj
Consiliul Judeţean Cluj a derulat în decur-
sul acestui an 13 proiecte cu fi nanţare eu-
ropeană, afl ate în diverse etape. Pagina 6

SPORT

1% din drepturile TV,
către CCA?
Ce spun preşedinţii cluburilor clujene des-
pre ideea de a ceda 1% din banii obţinuţi 
din vânzarea drepturilor TV către Comisia 
Centrală a Arbitrilor? Pagina 8
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Nokia – angajaţi precipitaţi, sindicalişti guralivi şi autorităţi răbdătoare
Angajaţii, sindicaliştii şi autorităţile caută soluţii pentru reducerea efectelor negative ale închiderii Nokia. 
Unii cu calm, alţii protestând.  Pagina 4

Nouă case aflate în incinta Parcului Etnografic „Romulus Vuia” vor fi restaurate cu ajutorul unor 
companii private, care au răspuns afirmativ invitaţiei Consiliului Judeţean de a participa la proiectul 
„Acasă în Transilvania”. Vezi despre ce e vorba. Pagina 7

Câteva case din Parcul Etnografic vor fi restaurate pe banii unor companii private
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POLITICĂ

UDMR nu vrea vot
prin corespondenţă

ADMINISTRAŢIE

Tişe aşteaptă o soluţie urgentă
pentru centrul de deşeuri

Preşedintele Consiliului 
Judeţean, Alin Tişe, speră 
ca instanţa de judecată să 
dea o soluţie cât mai repe-
de în cazul centrului de de-
şeuri al Clujului, având în 
vedere că este vorba des-
pre un proiect fi nanţat din 
fonduri europene. „Ieri 
(luni, 3 octombrie – n.r.) 
am depus contestaţie la 
Curtea de Apel şi aşteptăm 
să se judece cât mai repe-
de. Avem doar două vari-
ante. Prima este cea în ca-
re instanţa ne dă dreptate 
şi atunci trecem la semna-
rea contractului. Mai este 
varianta în care instanţa 
spune că noi am greşit şi 
atunci va trebui să reanali-
zăm toate ofertele. (...) 
CNSC (Consiliul Naţional 
de Soluţionare a Contesta-
ţiilor – n.r.) invocă faptul 
că există anumite documen-
te care, în opinia contesta-

tarilor, sunt false. Noi am 
cerut toate contractele în 
original, aşa cum ne-a ce-
rut CNSC-ul”, a explicat Ti-
şe. El a mai precizat că nu 
se poate pune la îndoială 
buna credinţă a colegilor 
săi din Consiliul Judeţean, 
membri în comisia de lici-
taţie. „Dacă judecătorul, 
printr-o hotărâre irevocabi-
lă, va spune că într-adevăr 
Consiliul Judeţean a greşit, 
vom face aşa cum ni se spu-
ne. Până atunci însă, eu sunt 
obligat să ţin cont de opinia 
colegilor mei din comisie 
pentru că este singura abi-
litată să ia o decizie. Nu cred 
că se poate pune problema 
unei atribuiri cu dedicaţie. 
Într-o comisie sunt 20-30 de 
oameni. Chiar dacă aceştia 
sunt convinşi să facă aşa 
cum cere cineva, în Româ-
nia se afl ă orice”, a conchis 
Alin Tişe. M.O.

SOCIAL

Poze cu oameni pe moarte
pe pachetele de ţigări

Cea mai şocantă campa-
nie anti-fumat va fi  lansată 
anul viitor în Canada. Pa-
chetele de ţigări vor fi  aco-
perite cu imagini cu oameni 
pe patul de moarte şi alte 
imagini foarte dure. Potrivit 
Mediafax, campania anti-fu-
mat conţine cele mai şocan-
te imagini de avertizare de 
până acum, cu fotografi i ale 
fumătorilor afl aţi în pragul 
morţii din cauza cancerului.

Imaginile vor apărea pe pa-
chetele de ţigări vândute în 
Canada începând cu anul vi-
itor, pentru a respecta o nouă 
lege care spune că 75% din 
suprafaţa pachetelor de ţigări 
trebuie să fi e acoperită cu un 
mesaj anti-fumat. Ofi cialii din 
domeniul sănătăţii sunt de pă-
rere că acesta este cel mai 
agresiv mesaj anti-fumat lan-
sat în lume până în prezent.

Una dintre imagini arată 
o femeie slăbită, fără păr, 

stând pe patul de moarte. 
Mesajul care însoţeşte ima-
ginea este: „Aşa arată moar-
tea provocată de cancer”. O 
altă imagine reprezintă un 
bărbat cu un tub ataşat de 
gât, iar mesajul este: „Can-
cerul la gât. Este greu de în-
ghiţit”.

Alte imagini şocante re-
prezintă copii afectaţi de 
adulţii care fumează în ju-
rul lor, o femeie însărcinată 
care refuză o ţigară şi radi-
ografi a unui plămân afectat 
de boală.

Ministrul Sănătăţii din 
Canada a apărat mesajele, 
spunând că acestea au fost 
create pentru a şoca şi a spe-
ria. „Vrem să facem imagi-
nile mai mari şi mai uşor de 
înţeles. Fotografi ile sunt şo-
cante. Pot fi  şi puţin înspăi-
mânttoare, însă aceasta es-
te realitatea fumatului”, a 
declarat ministrul.

UDMR nu va vota legea 
votului prin corespondenţă, 
a declarat deputatul clujean 
UDMR, Mate Andras Leven-
te, precizând că Uniunea nu 
este de acord cu acest sis-
tem şi că, în aceste condi-
ţii, actul normativ nu va tre-
ce de Parlament. „Sută la 
sută nu vom vota legea vo-
tului prin corespondenţă. 
Nu va trece (legea -n.r.) pen-
tru că nu are cum să treacă 
pentru că nu sunt sufi cien-
te voturi”, a spus Mate An-
dras Levente, citat de Medi-
afax. Preşedintele PSD, Vic-
tor Ponta, a declarat, la rân-
dul său că reprezentanţii 
Opoziţiei vor pleca din toa-
te funcţiile deţinute dacă pu-
terea va adopta Legea votu-
lui prin corespondenţă, 
apreciind că nu are rost nici 
măcar să mai candideze la 
viitoarele alegeri. Şi preşe-
dintele PNL Crin Antones-

cu s-a declarat în favoarea 
unor acţiuni parlamentare 
„radicale” ale Opoziţiei, 
mergând până la părăsirea 
Parlamentului, el opinând 
că trebuie văzut „unde şi 
când” se pot face astfel de 
demersuri, mai arată Medi-
afax. Pe de altă parte, pre-
şedintele Camerei Deputaţi-
lor, Roberta Anastase, a de-
clarat, vineri, la Forumul Ro-
mânilor de Pretutindeni, că 
legea votului prin corespon-
denţă este „un act aşteptat 
de diaspora românească de 
20 de ani” şi că de această 
lege vor benefi cia românii, 
„şi nu un partid sau altul”.

Proiectul legii votului 
prin corespondenţă propus 
de către democrat liberalul 
Teodor Baconschi a fost as-
pru criticat, încă de la înce-
put, atât de reprezentanţii 
Opoziţiei, cât şi de cei cei ai 
UDMR.
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Profit de 14. mil €
de pe urma „Cluj Arena”
Statul a contribuit la construirea arenei exact cât
a încasat din taxele plătite de constructori. Pagina 2

Unde consum nu e,
nimic nu e!
Scăderea consumului scade şi şansele
de redresare economică, spun specialiştii. Pagina 3



Poliţia 112
Pompieri 112
Salvarea 112
Jandarmeria 956
Protecţia civilă, Salvamont 982
Salvamont Băișoara
0264-777.867
 Salvamont Vlădeasa 
0264-624.967
Asistenţă socială 979
Informaţii C.F.R. 952
Deranjamente Gaz 928
 Protecţia Consumatorului
0264-431.368
 Poliţia Secţia 1 (Centru-Gară)
0264-432.727
 Poliţia Secţia 2 (Mărăști) 
0264-450.043
Poliţia Secţia 3 (Gheorgheni
Bună Ziua) 0264-414.006
 Poliţia Secţia 4 (Mănăștur) 
0264-452.190
Poliţia Secţia 5
(Gruia – Grigorescu)
0264-582.777
 Poliţia Secţia 6 (Zorilor) 
0264-453.397
 Poliţia Secţia 7 (Someșeni)
0264-416.646
Agenţia C.F.R. 0264-432.001
Autogara Cluj 0264-435.278

 Aeroportul Internaţional 
Cluj-Napoca 0264-416.702
Primăria Cluj 0264-596.030
Telefonul primarului 948
 Primăria Mănăștur
0264-480.627
Primăria Mărăști
0264-413.355
Primăria Iris 0264-435.040
Primăria Someșeni
0264-435.050
Primăria Grigorescu
0264-585.831
Primăria Turda
0264-313.160
Primăria Dej 0264-211.790
Primăria Gherla
0264-241.926
Primăria Huedin
0264-351.548
Prefectura 0264-591.637
Consiliul judeţean 0372-640.000
Serviciul Stare Civilă
0264-596.030
Ridicări auto 0264-444571
RATCJ 0264-503.700
Electrica Cluj 0264-595.721
RAJAC 0264-591.444
Spitalul Judeţean
0264-597.852
Spitalul CFR 0264-598.270
Spitalul Militar 0264-598.381
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Monitorul vă prezintă 

un serial privind princi-

palele modifi cări aduse 

de Noul Cod Civil, ce a 

intrat în vigoare sâmbătă, 

1 octombrie.

Noul Cod Civil aduce câ-

teva elemente de noutate ab-

solută: protecţia drepturilor 

personal-nepatrimoniale prin 

mijloace juridice specifi ce 

(de exemplu, consacrarea, 

ca mijloc specifi c de apăra-

re, a dreptului la replică şi 

la rectifi carea informaţiilor 

greşite apărute în presa au-

diovizuală); prevederi pri-

vind logodna, locuinţa fami-

liei, alegerea regimului ma-

trimonial şi divorţul pe cale 

administrativă; reglementa-

rea generală a termenelor de 

decădere.

Convenţia matrimonială.

În limbajul obişnuit se fo-

loseşte sintagma „contract pre-

nupţial” (care însă nu se su-

prapune identic reglementă-

rii convenţiei matrimoniale).

Noul Cod Civil prevede trei 

tipuri de regimuri matrimoni-

ale: regimul comunităţii lega-

le, regimul separaţiei de bu-

nuri şi regimul comunităţii 

convenţionale. Regimul juri-

dic al comunităţii legale era 

singurul permis de lege până 

la intrarea în vigoare a nou-

lui Cod Civil.

Convenţia matrimonială se 

încheie prin înscris autentifi -

cat de notarul public, cu con-

simţământul tuturor părţilor, 

exprimat personal sau prin 

mandatar cu procură autenti-

că, specială şi având conţinut 

stabilit dinainte. Nerespecta-

rea acestor dispoziţii se sanc-

ţionează cu nulitatea absolu-

tă a actului.

Convenţia matrimonială se 

poate încheia înainte de căsă-

torie (şi atunci va produce efec-

te numai de la data încheierii 

căsătoriei) sau în timpul căsă-

toriei (şi atunci va produce 

efecte de la data prevăzută de 

părţi sau, în lipsă, de la data 

încheierii ei). Obiectul conven-

ţiei matrimoniale îl constituie 

regimul matrimonial pe care 

soţii îl aleg ca alternativă la re-

gimul matrimonial legal.

Mâine, monitorul vă pre-

zintă informaţii privind noile 

proceduri de divorţ introduse 

de Codul Civil.

Noutăţi ale Codului Civil.
Astăzi: Convenţia matrimonială

Mirela OGRUŢAN
redactia@monitorulcj.ro

Statul a contribuit la con-

struirea „Cluj Arena” cu 

circa 14 milioane de euro şi 

tot atât a reuşit apoi să înca-

seze din taxele şi impozitele 

plătite de constructori.

Deşi noul stadion a fost in-

augurat la 1 octombrie, recep-

ţia obiectivului de către Consi-

liul Judeţean nu a fost încă fi -

nalizată. Preşedintele instituţi-

ei, Alin Tişe speră însă ca pro-

cesul de recepţie a „Cluj Are-

na” să fi e fi nalizat până sâm-

bătă, când este programat con-

certul trupei Scorpions.

„Comisia noastră de recep-

ţie va face zilele acestea recep-

ţia pentru fi ecare componentă 

în parte. Stadionul nu este în-

că recepţionat ofi cial. Acum se 

vor număra toate scaunele, toa-

te mesele, se vor verifi ca toate 

încăperile, tot ceea ce stadio-

nul conţine. Eu sper ca până la 

fi nele săptămânii, până la con-

certul Scorpions, să fi e făcută 

recepţia pentru ca să poată fi  

încheiată o poliţă de asigurare. 

E important să avem asigurare 

înainte de concertele din 8 şi 9 

octombrie”, a explicat Tişe.

Preşedintele forului judeţean 

a prezentat datele fi nale referi-

toare la dotările, capacitatea şi 

facilităţile pe care noua arenă 

sportivă a judeţului le oferă. 

„Au fost vehiculate tot felul de 

date referitor la noua arenă, ce-

ea ce ne pune în situaţia de a 

oferi public ultimele date, ve-

rifi cate de către noi”, a moti-

vat Tişe. El a dat cifre şi cu pri-

vire la costurile pe care le-a pre-

supus construirea arenei.

Statul a câştigat 
14 mil. euro

Potrivit preşedintelui Alin Ti-

şe, la ora actuală, Consiliul Ju-

deţean mai trebuie să plăteas-

că constructorilor circa 5 mili-

oane de euro pentru acest obiec-

tiv. În cei doi ani cât a durat ri-

dicarea construcţiei, la noul sta-

dion al Clujului au lucrat peste 

1.500 de angajaţi direcţi de la 

toate fi rmele implicate în con-

trucţie. Valoarea contribuţiei la 

stat pe care constructorii au achi-

tat-o a ajuns la 30% din valoa-

rea totală a contractului, adică 

aproximativ 14 – 15 milioane 

de euro, reprezentând TVA, con-

tribuţii şi asigurări sociale, im-

pozit pe profi t şi taxa la Inspec-

ţia de Stat în Construcţii.

Costul edifi cării „Cluj Are-

na” a fost de 35 de milioane de 

euro plus TVA, adică 44 de mi-

lioane. Din aceşti bani, 14 mili-

oane de euro, reprezentând 30% 

din costuri, au fost asigurate de 

Guvernul României, restul de 

30 de milioane de euro respec-

tiv 70%, provenind din bugetul 

propriu al Consiliului Judeţean.

Stadion de 30.335 
de locuri

Stadionul „Cluj Arena” es-

te format din două tribune şi 

două peluze acoperite, cu înăl-

ţimea maximă de 36,95 de 

metri, care găzduiesc un nu-

măr de 30.335 de locuri pe 

scaune, dintre care 28.577 

sunt destinate spectatorilor.

Stadionul este prevăzut cu o 

pistă de atletism cu opt culoa-

re, acreditată de către Federaţia 

Internaţională de Atletism. În 

plus, sub tribuna II se afl ă o pis-

tă de 80 de metri lungime, des-

tinată antrenamentelor şi com-

petiţiilor de copii şi juniori. No-

ua arenă este prevăzută cu do-

uă tabele de scor electronice ul-

tramoderne, de 60 de metri pa-

traţi şi cu patru panouri de re-

clame de 52 de metri patraţi.

303 parcări la subsol

Subsolul arenei este prevă-

zut cu parcări subterane pentru 

303 autoturisme şi cu spaţii ane-

xe şi spaţii tehnice. „În stadion 

există numărul de locuri ceru-

te de standardele categoriei Eli-

te. Evident că nu s-au putut con-

strui aproape 31.000 de locuri 

de parcare. Normativele FIFA 

spun că pe o rază de 1 kilome-

tru în jurul arenei să fi e 1.000 

de locuri de parcare. Noi avem 

pe o distanţă de 1 kilometru in-

clusiv parkinguri, precum par-

kingul din Mihai Viteazu sau 

cel al Primăriei. Practic, când 

vor fi  meciuri sau alte eveni-

mente, cu sprijinul Poliţiei, se 

va asigura un anumit sistem de 

a se circula, cum se procedea-

ză şi la stadionul CFR şi la alte 

stadioane. Se vor găsi soluţii, 

inclusiv prin mijloacele de trans-

port în comun şi prin mersul pe 

jos”, a arătat Alin Tişe.

Nocturnă cu patru trepte 
de iluminare

În incinta arenei, aproape 

10.000 de metri patraţi sunt 

destinaţi vestiarelor, sălilor de 

sport, de antrenement, recu-

perare, cabinete medicale şi 

altor dotări specifi ce. Supra-

faţa totală a gazonului de iar-

bă este de 7.911 metri patraţi, 

suprafaţa incintei de tartan 

destinate atletismului fi ind de 

9397 metri patraţi.

Nocturna terenului de fot-

bal are patru trepte de ilumi-

nare, una de antrenament şi 

trei de competiţie, permiţând 

iluminarea până la nivelul de 

transmisie HD. Nocturna poa-

te fi  adaptată practic până la 

3.000 de lucşi. Stadionul es-

te prevăzut şi cu un sistem de 

supraveghere video digital cu 

peste 102 camere.

Statul a încasat 14 mil. €
de pe urma „Cluj Arena”
Cifrele oficiale ale stadionului au fost prezentate ieri de preşedintele 
Consiliului Judeţean, Alin Tişe.



Peste 35.000  de 
spectatori, aşteptaţi 
la concertul Scorpions
Autorităţile clujene care asigură 
ordinea se aşteaptă ca la concer-
tul trupei Scorpions, de sâmbătă, 
de pe stadionul Cluj Arena, să 
participe peste 35.000 de specta-
tori. Florin Danciu, reprezentant 
al fi rmei organizatoare, a decla-
rat ieri că până pe 3 octombrie se 
vânduseră deja peste 34.000 de 
bilete, precizând că numărul ma-
xim de spectatori care pot intra 
pe Cluj Arena este de 38.000. Şe-
ful Inspectoratului Judeţean de 
Jandarmi Cluj, generalul Aurel 
Litan, a declarat, la rândul său, că 
circa 100 de jandarmi şi 150 de 
poliţişti vor asigura ordinea publi-
că în zona stadionului Cluj Arena. 
De asemenea, vor exista circa 
250 de oameni de ordine în inte-
riorul arenei, dar şi echipe mobile 
formate din medici, paramedici şi 
pompieri. Circulaţia auto în zona 
stadionului va fi  restricţionată 
sâmbătă, de la ora 12.

Programul ghiseul.ro,
un insucces la 
Cluj-Napoca
Doar 23 de tranzacţii în valoare 
de 2.500 de lei s-au înregistrat la 
Cluj-Napoca prin Sistemul 
Naţional Electronic de Plată a 
impozitelor şi taxelor cu cardul, 
pe platforma ghiseul.ro. În topul 
celor 12 primării care utilizează 
sistemul, municipiul Cluj-Napoca 
este situat la jumătatea clasa-
mentului, pe locul 7. Per total 
s-au înregistrat peste 3.000 de 
tranzacţii în valoare de 510.000 
RON. Aproape 30% dintre tran-
zacţii s-au efectuat în contul pri-
măriilor din Bucureşti. A.T.

Clujul, printre 
judeţele sigure
În topul infracţionalităţii, realizat 
în funcţie de evoluţia numărului 
de infracţiuni din 1990 până în 
2009, Clujul se situează la coada 
clasamentului, pe locul 28, cu 
toate că a existat o creştere a 
numărului de infracţiuni în cei 19 
ani de 232%. Cea mai mare 
creştere a avut loc în judeţul 
Harghita, numărul infracţiunilor 
din acest judeţ majorându-se în 
acest interval de peste opt ori 
(724% în termeni procentuali). 
Alba este pe locul doi, cu un 
avans de 547%. Pe ultimul loc în 
top, cu cea mai mică rata a in-
fracţionalităţii se situează judeţul 
Galaţi, cu o creştere de 71%. 
Numărul infracţiunilor a urcat în 
toate judeţele României din 
1990 şi până în 2009.

Studenţi de la UTCN,
la o conferinţă de 
profil din Canada
Cinci studenţi ai Facultăţii de 
Construcţii din cadrul 
Universităţii Tehnice din 
Cluj-Napoca (UTCN) – Csongor 
Biro, Szabolcs Hadi, Gyorgy 
Kadar, Alpar Kis şi Mate Pentek 
– au participat la conferinţa 
anuală IHEEP (International 
Highway Engineering Exchange 
Program), desfăşurată în peri-
oada 11 – 15 septembrie în 
Winnipeg, Canada. În cadrul 
acestei conferinţe au fost pre-
zentate tehnologii şi metode 
de utilizare cu caracter general 
în ingineria civilă şi, în special, 
în domeniul transporturilor şi a 
infrastructurii, precum şi pro-
grame software specifi ce. 
Dintre proiectele studenţeşti in-
trate în competiţia IHEEP, cel al 
clujeanului Mate Pentek – stu-
dent în anul IV, Inginerie civilă 
– a obţinut punctajul cel mai 
mare. Proiectul câştigător– 
Superstructure Models Made 
Out of Pasta Subject to 
Mechanical Load – a fost reali-
zat din macaroane care au al-
cătuit un model al unei supra-
structuri de pod solicitat la o în-
carcare mecanică. D.B.M.

Pe scurt
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Gabriela DRAGOTĂ
redactia@monitorulcj.ro

Medicii spun că E-urile din 

pâine nu reprezintă un 

pericol serios pentru orga-

nism atâta timp cât nu 

sunt consumate cantităţi 

mari de pâine împreună cu 

alte alimente bogate în adi-

tivi de acest tip.

Un studiu realizat de Asoci-

aţia Naţională pentru Protecţia 

Consumatorilor şi Promovarea 

Programelor şi Strategiilor din 

Romania (ANPCPPSR) arată că 

peste 50% din sortimentele de 

pâine feliată de pe piaţa din Ro-

mânia conţin E-uri. Studiul a fost 

realizat comparativ, pe etichete. 

„Rezultatele au fost cu atât mai 

interesante, cu cât pâinea este 

un element de care nu ne putem 

lipsi în viaţa de zi cu zi. Con-

form studiilor realizate în dome-

niu, aproximativ 90% dintre lo-

cuitorii României mănâncă zil-

nic pâine. Fie că o asociem cu 

mâncare gătită, cu mezeluri sau 

pur şi simplu o mâncăm caldă, 

pâinea este, cu siguranţă, o em-

blemă a românilor”, au menţio-

nat realizatorii studiului.

Unele sortimente conţin 
chiar şi opt E-uri

Cei de la ANPCPPSR au stu-

diat peste 50 de sortimente de 

pâine şi în mare parte dintre 

acestea au descoperit E-uri. 

Cele mai multe E-uri au fost 

descoperite în diverse tipuri 

de pâine feliată produse de Ka-

ramolegos Bakery, Poiana Soa-

relui, Carrefour România, Vel 

Pitar şi Real. Astfel, pâinea 

acestor producători conţine în-

tre patru şi opt E-uri. „Peste 

50% din sortimentele de pâi-

ne feliată care se găsesc pe pia-

ţa românească conţin E-uri. 

Mai mult, patru dintre produ-

sele de panifi caţie studiate con-

ţin un număr de opt E-uri”, au 

precizat realizatorii studiului.

Există şi pâine 
fără aditivi

Conform aceluiaşi studiu, 

există totuşi şi un număr ma-

re de produse care sunt fabri-

cate fără E-uri. Printre aces-

tea se numără pâinea produ-

să de Dobrogea Grup, Vel Pi-

tar cu produsul Keine Touch, 

Smart Food Solutions cu pro-

dusul Savoria, Titan.

Care sunt E-urile 
periculoase din pâine

Din cercetarea ANPCPPSR 

reiese că o parte din E-urile pre-

zente în pâine sunt periculoa-

se pentru organism şi nu se re-

comandă consumul acestora, 

însă există şi unele E-uri ino-

fensive. Specialiştii atenţionea-

ză că nu este recomandat con-

sumul frecvent al E 475 sau es-

terii poliglicerici ai acizilor graşi. 

În aceeaşi categorie se afl ă şi 

E282 sau propionat de calciu. 

Pâinea conţine însă şi E-uri ca-

re nu sunt periculoase, în aceas-

tă categorie fi ind încadrate E330 

sau acid citric, E 300 sau acid 

ascorbic, E 270 sau acid lactic.

Pâine plus mezeluri – o 
combinaţie dăunătoare

Prof. dr. Nicolae Hâncu, 

specialist în diabet, nutriţie şi 

boli metabolice a afi rmat că 

E-urile din pâine nu sunt pe-

riculoase pentru organism, dar 

devin o ameninţare dacă este 

consumată pâine în cantităţi 

mari plus mezeluri, ciocolată 

şi alte alimente bogate în E-uri. 

„Cât putem de mult trebuie să 

consumăm alimente proaspe-

te”, a subliniat Hâncu.

Profesorul clujean spune 

că cea mai bună pâine este 

cea integrală, indiferent că es-

te făcută din grâu, secară sau 

alte cereale.

Specialiştii în nutriţie atrag 

atenţia că nu este recoman-

dată pâinea neagră din cauză 

că există date neofi ciale po-

trivit cărora acest tip de pâi-

ne este fabricată de fapt din 

făină albă şi coloranţi.

Jumătate din sortimentele de pâine feliată
conţin E-uri, unele periculoase

Angelica TEOCAN
economic@monitorulcj.ro

Volumul vânzărilor de 

produse alimentare, nea-

limentare, băuturi şi 

tutun au scăzut în august 

cu 10,5%, arată datele 

prezentate ieri de 

Institutul Naţional de 

Statistică (INS).

Datele nu fac altceva de-

cât să întărească probabilita-

tea unei scăderi economice, 

având în vedere că scăderea 

consumului nu este infl uen-

ţată doar de sezonalitate.

În primele opt luni ale anu-

lui, comparativ cu perioada si-

milară a lui 2010, volumul cifrei 

de afaceri pentru comerţul cu 

amănuntul s-a diminuat cu 5,3%.

„Şansele de redresare a eco-

nomiei, în condiţiile scăderii 

consumului intern, sunt ex-

trem de reduse, singura alter-

nativă fi ind creşterea expor-

turilor, situaţie puţin probabi-

lă având în vedere situaţia 

economică difi cilă înregistra-

tă şi în exterior coroborată cu 

plecarea Nokia”, spune eco-

nomistul clujean Paul Cocioc.

Măsurile guvernamentale 
de austeritate dau roade

Printre cauzele reducerii 

volumului vânzărilor către po-

pulaţie se numără şi măsuri-

le guvernamentale, de majo-

rare a TVA şi de tăiere a sala-

riilor bugetarilor, menite să 

păstreze defi citul bugetar în 

limite cât mai scăzute.

„Măsurile luate au fost ne-

infl aţioniste, dar pro criză, in-

hibând consumul”, adaugă 

Paul Cocioc.

BNR: „Consumul trebuie 
susţinut, dar nu pe credit”

Chiar dacă soluţia pentru re-

dresarea economică este stimu-

larea consumului, BNR nu do-

reşte ca elementul care să de-

termine creşterea să fi e credi-

tarea. Banca Centrală va intro-

duce, astfel, din această lună, 

un nou regulament de credita-

re, care va îngrădi şi mai mult 

accesul românilor la credite. 

„Consumul trebuie susţinut, 

însă nu pe credit. Ar fi  cea mai 

mare greşeală să ne îndatoram 

si mai mult”, a declarat, re-

cent, Adrian Vasilescu, consi-

lierul guvernatorului BNR.

90% din venituri, 
cheltuite imediat

Veniturile totale medii lu-

nare, în trimestrul II din 2011, 

au reprezentat de 2.408 lei 

pe gospodărie şi 835 lei pe 

persoană, în timp ce cheltu-

ielile totale ale populaţiei au 

fost, în medie, de 2.159 lei 

lunar pe gospodărie (749 lei 

pe persoană), respectiv 89,7% 

din nivelul veniturilor totale, 

potrivit rezultatelor anchetei 

bugetelor de familie, infor-

mează Institutul Naţional de 

Statistică.

Principalele destinaţii ale 

cheltuielilor efectuate de gos-

podării sunt consumul de bu-

nuri alimentare, nealimentare, 

servicii şi transferurile către 

administraţia publică şi priva-

tă şi către bugetele asigurări-

lor sociale, sub forma impozi-

telor, contribuţiilor, cotizaţii-

lor, precum şi acoperirea unor 

nevoi legate de producţia gos-

podăriei (hrana animalelor şi 

păsărilor, plata muncii pentru 

producţia gospodăriei, produ-

se pentru însămânţat, servicii 

veterinare etc.). Cheltuielile 

pentru investiţii, destinate pen-

tru cumpărarea sau construc-

ţia de locuinţe, cumpărarea de 

terenuri şi echipament nece-

sar producţiei gospodăriei, 

cumpărarea de acţiuni etc. de-

ţin o pondere foarte mică în 

cheltuielile totale ale gospodă-

riilor populaţiei.

Unde consum nu e, nimic nu e!
Scăderea consumului înregistrată anul acesta scade şansele de redresare economică, 
spun specialiştii.

Românii au cumpărat tot mai puţine produse anul acesta, 
indiferent că e vorba de produse alimentare sau nealimentare

SE ÎNTÂMPLĂ ÎN CLUJ

SPECTACOLE
TUDOR GHEORGHE
Vremea Nemâniei

Marţi 11 octombrie 2011 orele 19.00
Casa de Cultură a Studenţilor

Florin Piersic şi Medeea Marinescu
STRĂINI ÎN NOAPTE

Marţi 25 octombrie, ora 19.00
Casa de Cultură a Studenţilor

Ten Years After, invitat grupul Riff
Miercuri 26 octombrie, ora 19.00

Casa de Cultură a Studenţilor

Teatrul rus de operată şi balet
LACUL LEBEDELOR

Luni 31 octombrie, ora 19.30
Teatrul Naţional

FILME CINEMA MĂRĂŞTI

Capcana Mercenarilor 
fi lm românesc - regia Sergiu Nicolaescu

Miercuri, 5 octombrie
orele 16.00, 18.00

(Audienţă generală)

Iuzionistul 
cu Edward Norton

Joi, 6 octombrie
orele 16.00, 18.00

(Cu acordul părinţilor până la 12 ani)

Biletele se găsesc la Agenţia Teatrală (orar 11 – 17) 
şi la Casa de Cultură a Studenţilor (orar 10-19)
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LICITAŢIE

Subscrisa SOLVENDI I.P.U.R.L., cu sediul în Cluj-Napoca, str. Traian 
Moşoiu, nr. 46, ap. 16, jud. Cluj, în calitate de lichidator judiciar al 
S.C. BRIXIASERV S.R.L. (în faliment, in bankruptcy, en faillite) cu se-
diul în Cluj-Napoca, str. Orăştie nr. 118, jud. Cluj, organizează licita-
ţie publică pentru vânzarea următoarelor bunuri:
Imobile:
Proprietate imobiliară, în suprafaţă de 1.717 mp, situată în Cluj-Na-
poca, cartierul Someşeni, str. Traian Vuia, FN, jud Cluj, CF nr. 2945/
Someşeni, nr. cad. 702/b/3/2 şi 705/a/1/2;

- preţ de strigare 706.500 RON + TVA
Mobile:
Proprietate mobiliară constând în : Autovehicul Fiat Fiorino – 1500 
RON + TVA ,Autovehicul Fiat Panda – 3.300 RON + TVA, Imprimanta 
Lexmark -150 RON+TVA; Glob Virtual – 50 RON + TVA; GPS Mio 
P350 2 buc. – 250 RON + TVA/buc; Notebook Hpi – 500 RON +TVA; 
CN Cititor tahograf – 300 RON + TVA .

- preţ de strigare: 1.500 RON + TVA.
Licitaţia va avea loc în data de 14.10.2011, ora 14.00, la sediul lichi-
datorului judiciar din Cluj-Napoca, str. Traian Moşoiu, nr. 46, ap.16. 
Înscrierea la licitaţie, achiziţionarea caietului de sarcini şi depunerea 
garanţiei de participare de 10% din preţul bunului licitat (condiţii 
obligatorii pentru participarea la licitaţie) se fac cel târziu cu 2 ore 
înainte de organizarea licitaţiei. În caz de neadjudecare, licitaţia pu-
blică se va repeta în aceleaşi condiţii în data de 21.10.2011, ora 
14.00, respectiv în data de 28.10.2011, ora 14.00.
Informaţii suplimentare la tel. 0733-68.39.67

NOTIFICARE

Subscrisa SOLVENDI I.P.U.R.L., în calitate de administrator judiciar al 
S.C. A3 Logistic Park S.R.L. (în insolvenţă, in insolvency, en procédure 
collective), prin sentinţa comercială pronunţată în şedinţa publică din 
data de 29.09.2011, în dosarul nr. 3072/1285/2011, afl at pe rolul 
Tribunalului Comercial Cluj,

NOTIFICĂ
Toţi creditorii S.C. A3 Logistic Park S.R.L. ( Cluj-Napoca, Piaţa 1 Mai, nr. 
3, jud. Cluj, J12/1097/2007, C.U.I. 21288985) că faţă de aceasta a fost 
deschisă procedura insolvenţei în formă generală, şi în consecinţă:
1. Termenul limită pentru înregistrarea cererilor de admitere a cre-
anţei asupra averii debitoarei este data de 03.11.2011;
2. Termenul limită de verifi care a creanţelor, întocmire, afi şare şi co-
municare a tabelului preliminar al creanţelor este data de 
15.11.2011;
3. Termenul pentru înregistrarea eventualelor contestaţii la tabelul 
preliminar este de 5 zile de la data publicării tabelului preliminar de 
creanţe în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă;
4. Termenul pentru soluţionarea eventualelor contestaţii şi afi şarea 
tabelului defi nitiv de creanţe este data de 08.12.2011.
Şedinţa adunării creditorilor va avea loc în data de 23.11.2011, ora 
15.00, la sediul administratorului judiciar din localitatea Cluj-Napoca, 
str. Traian Moşoiu, nr. 46, parter, ap. 16, jud. Cluj.

Guvernul nu va mai acor-

da subvenţii pentru con-

struirea de locuinţe prin 

credit ipotecar, argumen-

tând ca preţul materiale-

lor a scăzut pe fondul cri-

zei şi că veniturile buge-

tului sunt insufi ciente.

Propunerea este inclusă în-

tr-un proiect de ordonanţă de 

urgenţă, elaborat de Ministe-

rul Dezvoltării Regionale şi 

Turismului (MDRT).

Subvenţia pentru constru-

irea unei locuinţe prin credit 

ipotecar este în cuantum de 

30% din costurile de con-

strucţie a acesteia, dar nu mai 

mult decât valoarea echiva-

lentă în lei a 15.000 de euro 

şi nu mai mult decât valoa-

rea creditului ipotecar con-

tractat. Programul prin care 

se acordă ajutorul este deru-

lat prin autorităţile adminis-

traţiei publice locale, subven-

ţia fi ind acordată de Ministe-

rul Dezvoltării.

În nota de fundamentare 

a proiectului se precizează că 

din cauza contrangerilor bu-

getare, din februarie 2010 şi 

până în prezent nu au fost 

alocate fonduri de la bugetul 

de stat, iar Ministerul Dez-

voltării nu a decontat sume-

le necesare pentru plata sub-

venţiilor solicitate de consi-

liile locale.

„Criza economică a con-

dus la scăderea preţurilor ma-

terialelor de construcţii şi im-

plicit a locuinţelor nou con-

struite. În această situaţie ra-

portul între costul de construc-

ţie şi veniturile potenţialilor 

benefi ciari nu mai impune in-

tervenţia directă a statului, 

mai ales în condiţiile în care 

veniturile la bugetul de stat 

sunt insufi ciente”, arată au-

torii proiectului.

Subvenţiile de la bugetul 

de stat vor fi  acordate în con-

tinuare pentru cererile depu-

se de benefi ciari şi înregistra-

te la consiliile locale înainte 

de data intrării în vigoare a 

ordonanţei, care urmează să 

fi e aprobată de Guvern.

Gata cu subvenţiile pentru construirea
de locuinţe prin credit ipotecar

Angelica TEOCAN
Mirela OGRUŢAN
redactia@monitorulcj.ro

Angajaţii, sindicaliştii şi 

autorităţile caută soluţii 

pentru reducerea efectelor 

negative ale închiderii 

Nokia. Unii cu calm, alţii 

protestând.

Angajaţii Nokia mai au o 

lună până ce vor afl a câţi bani 

alocă fi nlandezii în cuantu-

mul plăţilor compensatorii, 

însă aşteptarea angajaţiilor fi r-

melor care colaborează cu No-

kia este şi mai grea deoarece 

aceştia nu ştiu încă dacă fi r-

mele angajatoare vor efectua 

astfel de plăţi. Acest lucru a 

dus la iniţierea unui protest 

spontan al celor care asigură 

paza şi protecţia fabricii.

Paza, suspendată
pentru zeci de minute

Câteva zeci de angajaţi de 

la fi rma care se ocupă de secu-

ritatea fabricii Nokia au declan-

şat, marţi dimineaţă, un pro-

test spontan, pentru că nu ştiu 

ce se va întâmpla cu locurile 

lor de muncă după închiderea 

fabricii deoarece nu sunt anga-

jaţi direct de fi nlandezi.

Liderul Sindicatului „No-

kia Metal”, Valentin Ilcaş, a 

declarat că protestatarii pro-

vin de la două fi rme de recru-

tare şi au contracte de mun-

că pe perioadă determinată.

„Ştiu că agenţi care se ocu-

pă de paza şi securitatea fa-

bricii Nokia din Jucu au în-

trerupt spontan activitatea 

marţi dimineaţa pentru că ei 

nu ştiu ce se va întâmpla cu 

locurile lor de muncă după 

închiderea fabricii. Ei nu sunt 

angajaţi direct ai Nokia, ci 

provin de la două fi rme de re-

crutare care au contract cu 

Nokia, iar contractele lor de 

muncă sunt pe perioadă de-

terminată. Dacă în cazul an-

gajaţilor Nokia care lucrează 

la asamblarea telefoanelor se 

ştie că vor lucra şi vor primi 

bani până în martie 2012, nu 

se ştie nimic despre restul an-

gajaţilor, cei de la pază, de la 

catering sau de la partea de 

transport”, a spus Ilcaş.

Luni, conducerile celor 

două sindicate de la Nokia 

au început negocierile cu re-

prezentanţii companiei pen-

tru a stabili cuantumul com-

pensaţiilor care urmează să 

fi e acordate angajaţilor dis-

ponibilizaţi după închiderea 

fabricii.

Valentin Ilcaş, declara, luni 

după-amiază, după o întâlni-

re de peste trei ore cu condu-

cerea Nokia România, că dis-

cuţiile au fost „pregătitoare” 

şi vor fi  urmate de altele în 

această săptămână. El a mai 

precizat că negocierile cu con-

ducerea Nokia România vor 

dura până la sfârşitul lunii oc-

tombrie. Potrivit acestuia, în 

cazul în care după negocieri-

le purtate sindicaliştii nu vor 

fi  de acord cu valoarea plăţi-

lor compensatorii, ar putea 

avea loc acţiuni de protest ale 

viitorilor disponibilizaţi.

La rândul său, Cristian Co-

pil, liderul Sindicatului Liber 

Nokia, declara că în cadrul 

negocierilor se va discuta şi 

despre reconversia profesio-

nală a angajaţilor care urmea-

ză să fi e disponibilizaţi.

Nokia – angajaţi precipitaţi, 
sindicalişti guralivi 
şi autorităţi răbdătoare
Angajaţii Nokia mai au o lună până ce vor afla câţi bani alocă 
finlandezii pentru plăţi compensatorii, însă aşteptarea angajaţiilor 
firmelor colaboratoare este şi mai grea.

Preşedintele Consiliului Judeţean, Alin 
Tişe, nu a stabilit încă o dată fi xă la care va 
convoca comisia formată din consilieri care se 
va ocupa de analiza contractului cu Nokia. 
„Urmează ca membrii comisiei să fi e convo-
caţi pentru o întrunire în regim de urgenţă. 
Practic, în câteva zile ne vom întâlni. Mâine 
(astăzi – n.r.) o să am o întrevedere şi cu re-
prezentanţi ai sindicatului Cartel Alfa, care 
mi-au solicitat să discutăm despre problema 
Nokia“, a anunţat ieri Tişe. El nu a dorit însă 
să dezvăluie ce soluţii ar putea fi  discutate de 
consilierii judeţeni membri în comisie. „Nu 
pot să avansez eu soluţii. Din respect pentru 
colegii mei nu pot să spun despre ce vom 
discuta şi ce soluţii ar putea fi  adoptate. Eu nu 

pot să vorbesc înainte ca membrii comisiei să 
se întrunească pentru că ar fi  nefi resc“, a pre-
cizat Tişe.

Vă reamintim că aleşii judeţeni i-au solici-
tat preşedintelui Alin Tişe să înfi inţeze o comi-
sie care să analizeze prevederile contractului 
cu Nokia.

Comisia Consiliului Judeţean care se va 
ocupa de analiza contractului cu Nokia va fi  
condusă de preşedintele Alin Tişe şi va fi  for-
mată din consilierii judeţeni: Valentin Cuibus 
(PSD), Călin Tuluc (PDL), Petru Guş (PRM), 
Liviu Miclăuş (PNL) şi Sztranyiczki Szilárd 
(UDMR). Contractul încheiat cu compania fi n-
landeză nu poate fi  făcut public deoarece are 
o clauză de confi denţialitate.

Comisia de analiză a contractului cu Nokia, în stand-by
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Anca M. Colibăşanu
redactia@monitorulcj.ro

Cu toate că au trecut 

peste cinci săptămâni de 

la moartea deputatului 

UDMR Palfi Zoltan, 

nimeni nu pare să se 

grăbească cu organiza-

rea alegerilor în Colegiul 

pe care acesta l-a repre-

zentat.

Potrivit legii, alegerile par-

ţiale ar trebui să aibă loc în 

termen de 90 de zile de la 

vacantarea postului.

Cum legea interzice orga-

nizarea alegerilor în ultimul 

an înaintea alegerilor “la ter-

men” (care vor avea loc în 

noiembrie anul viitor), ter-

giversarea vacantării postu-

lui de deputat la Colegiul 9 

i-ar putea costa pe moţii de 

acolo un an fără reprezen-

tant în Camera Deputaţilor.

De asemenea, PDL ar avea 

liniştea unui vot în minus la 

o eventuală moţiune sau le-

ge disputată “la sânge” în 

Camera Deputaţilor.

Moţii vor reprezentant
în Camera Deputaţilor

Parlamentarul clujean Mir-

cia Giurgiu susţine că a cerut 

constatarea vacantării postu-

lui de deputat în Colegiul 9 în 

urma întâlnirilor cu locuitorii 

din zona Apuseni. El a expli-

cat că solicitarea sa ar trebui 

să intre pe ordinea de zi a şe-

dinţei de săptămâna viitoare 

a Camerei Deputaţilor.

„Zilele trecute am avut mai 

multe întâlniri cu locuitori din 

zona Munţilor Apuseni. Pe 

lângă alte probleme cu care 

se confruntă aceştia, am fost 

rugat să solicit Biroului Per-

manent al Camerei Deputaţi-

lor să constate că, de peste 5 

săptămâni, locul de deputat 

din Colegiul 9 este vacant”, 

spune deputatul clujean.

Într-o scrisoare adresată 

preşedintelui Camerei depu-

taţilor, Roberta Anastase, 

Giurgiu îi cere să înscrie pe 

ordinea de zi a Biroului Per-

manent această solicitare.

PDL nu vrea „să rişte”,
spune Giurgiu

Nu este prima dată când 

Giurgiu solicită vacantarea 

postului ocupat de Palfi  Zol-

tan, la Colegiul 9. Este însă 

prima dată când a cerut acest 

lucru în scris, „pentru ca lu-

crurile să nu mai fi e tergi-

versate”. „Am făcut această 

solicitare pentru că în opi-

nia mea este jenant, a mu-

rit un om şi postul nu a fost 

declarat vacant. Cred că se 

tergiversează, acesta e cu-

vântul potrivit, cred, pentru 

a nu se face alegeri, proba-

bil pentru a nu risca să le 

piardă”, a adăugat Giurgiu 

pentru monitorul.

Călian: „Decizia aparţine
Biroului Permanent”

Preşedintele Comisiei de 

validare a Camerei Deputa-

tilor, deputatul PDL de Cluj 

Petru Călian a declarat pen-

tru Monitorul de Cluj că din 

punct de vedere procedural, 

în calitate de preşedinte al 

acestei comisii de validare 

nu are nicio obiecţiune în 

acest sens şi că decizia pri-

vind vacantarea postului 

ocupat până nu demult de 

Palfi Zoltan va aparţine Bi-

roului Permanent al Came-

rei Deputaţilor.

În 5 septembrie, deputatul 

PDL Petru Călian a solicitat 

ca Parlamentul să nu ia, deo-

camdată, act de faptul că a 

încetat, prin deces, mandatul 

deputatului UDMR. Motivul 

invocat: trebuie ca cei de la 

comisia de validare a Came-

rei să se convingă de faptul 

că au toate documentele ne-

cesare pentru o asemenea for-

malitate.

Deputatul UDMR de Cluj 

Palfi Mozes Zoltan a încetat 

din viaţă la sfârşitul lunii 

august.

Moţii îşi cer deputatul
în Colegiul 9 din Apuseni
Deputatul Mircia Giurgiu a solicitat în scris preşedintelui Camerei Deputaţilor să constate vacantarea postului 
ocupat de Palfi Zoltan la Colegiul 9 din judeţul Cluj, pentru a se putea organiza alegerile.
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Programul Operaţional Sectorial „Creşterea Competitivităţii Economice”
-co-fi nanţat prin Fondul European de Dezvoltare Regională

„Investiţii pentru viitorul dumneavoastră”

ANUNŢ DE PRESĂ

Finalizare contractului de fi nanţare pentru proiectul
„Baza de productie mixturi asfaltice”

Cluj-Napoca

SC DIFERIT SRL, cu sediul în Cluj Napoca, Bld. Muncii, Nr. 18, judeţ Cluj; Cod poş-
tal: 400641, şi Ministerul Întreprinderilor Mici şi Mijlocii, Comertului şi Mediului de 
Afaceri, au semnat la data de 07.10.2009 contractul de fi nanţare în valoare totală de 
11.159.820 RON, proiectul a fost implementat în perioada 07.10.2009-07.10.2011 la 
Cluj-Napoca, Bld. Muncii, Nr. 18, judeţ Cluj;Cod poştal: 400641.

Proiectul, care a primit fi nanţare din Fondul European de Dezvoltare Regională prin 
Programul Operaţional Sectorial „Creşterea Competitivităţii Economice” (Axa Prioritară 
1 – „Un sistem inovativ şi ecoefi cient de producţie”, Domeniul de intervenţie 1.1. – In-
vestiţii productive şi pregătirea pentru competiţia pe piaţă a întreprinderilor, în special a 
IMM, Operaţiunea a) Sprijin pentru consolidarea şi modernizarea sectorului productiv 
prin investiţii tangibile şi intangibile, Schema de Finanţare A1: Sprijin Financiar cu va-
loarea cuprinsă între 920.000 şi 5.600.000 lei, acordat pentru investiţii în întreprinderile 
mici şi mijlocii, a fost implementat în localitatea Cluj-Napoca, Bld. Muncii, Nr. 18, judeţ 
Cluj; Cod poştal: 400641, şi a avut o durată de 24 luni.

Obiectivul principal al proiectului a vizat creşterea competitivităţii SC DIFERIT SRL şi 
modernizarea bazei de producţie a fi rmei prin achiziţionarea de echipamente perfor-
mante şi realizarea de lucrări de construcţii.

Proiectul a fost fi nalizat şi a avut ca rezultat achiziţionarea de echipamente cu un ri-
dicat de tehnologizare şi automatizare, creşterea cifrei de afaceri şi a numărului de anga-
jaţi. Rezultatele la nivelul companiei sunt reprezentate de: creşterea productivităţii mun-
cii, reducerea timpilor de lucru, creşterea calităţii produselor, diversifi carea gamei sorti-
mentale şi creşterea capacităţii de producţie.

POS CCE este PO fi nanţat din FEDR care are ca obiectiv creşterea productivităţii în-
treprinderilor româneşti, cu asigurarea principiilor dezvoltării durabile şi reducerea de-
calajelor faţă de productivitatea la nivelul Uniunii Europene, astfel încât România să 
atingă, până în anul 2015, un nivel de aproximativ 55% din valoarea medie a producti-
vităţii a UE. POSCCE a fost aprobat de CE în iunie 200.

SC DIFERIT SRL Cluj-Napoca are ca obiect de activitate executarea de lucrări de con-
strucţii de drumuri şi poduri.

Persoana de contact
VĂDEAN Grigore

Director General

Cluj-Napoca, Bld. Muncii, Nr. 18, judeţ Cluj; Cod poştal: 400641

Tel. O744-762.705 , Fax: 0264-452.312 , e-mail: bebe.vadean@diferit.eu

Mirela OGRUŢAN
redactia@monitorulcj.ro

Consiliul Judeţean Cluj 

a derulat în decursul 

acestui an 13 proiecte 

cu fi nanţare europeană, 

afl ate în diverse etape, 

a anunţat ieri preşedinte-

le instituţiei, Alin Tişe.

Valoarea totală a acestora 

ajunge la 81.447.000 lei (pes-

te 20 milioane de euro). Pa-

tru proiecte au fost depuse 

spre evaluare, urmând ca re-

zultatul să fi e comunicat pâ-

nă la fi nalul acestui an. Este 

vorba despre: „Centrul mater-

nal Luminiţa” (dotare şi mo-

dernizare) – în valoare de 

aproape 604.000 de lei, din 

care 478.000 de lei sunt fi nan-

ţare nerambursabilă, „Casa de 

tip familial Neghiniţă” (dota-

re şi modernizare) – în valoa-

re de 451.766 de lei, din care 

357.702 de lei sunt fi nanţarea 

nerambursabilă, ”Manage-

mentul conservativ si partici-

pativ în ariile naturale prote-

jate Cheile Turzii şi Cheile Tu-

renilor” – în valoare totală de 

peste 2 milioane de lei, din 

care 1,7 milioane de lei repre-

zintă fi nanţarea nerambursa-

bilă şi „Linked City” (Oraşul 

conectat) – proiect fi nanţat 

din FP 7 – Cel de-al Şaptelea 

Program Cadru pentru Cerce-

tare şi Dezvoltare Tehnologi-

că. În calitate de partener, 

Consiliul Judeţean va atrage 

65.280 de euro.

Două proiecte intră 
în implementare

Alte două proiecte se afl ă de-

ja în etapa de contractare, du-

pă ce au fost declarate câştigă-

toare. Potrivit conducerii Con-

siliului Judeţean, implementa-

rea acestora va începe undeva 

în luna noiembrie a acestui an. 

Cele două proiecte afl ate în 

această fază sunt: „Centru co-

munitar judeţean” – fi nanţat din 

Programul Operaţional Regio-

nal, Axa 1 – Sprijinirea dezvol-

tării durabile a oraşelor –poli ur-

bani de creştere, în valoare to-

tală de 9,2 milioane de lei, din 

care 7,2 milioane de lei sunt fi -

nanţarea nerambursabilă şi 

„Centrul Naţional de Informa-

re şi Promovare Turistică Cluj” 

– fi nanţat din Programul Ope-

raţional Regional, Axa 5 – Dez-

voltarea durabilă şi promovarea 

turismului, în valoare totală de 

de 922.990 de lei, din care aproa-

pe 400.000 de lei sunt bani ne-

rambursabili.

Şapte proiecte pe PIDU

Un număr de alte şapte 

proiecte fi nanţate din fon-

duri europene se afl ă în eta-

pa de pregătire. „În prezent, 

se afl ă în pregătire proiecte-

le fi nanţate din Programul 

Operaţional Regional, Axa 1 

– Sprijinirea dezvoltării du-

rabile a oraşelor – poli ur-

bani de creştere, afl ate în lis-

ta PIDU. Din zece proiecte 

propuse, mai sunt de depus 

şapte. Din valoarea totală în-

sumată a proiectelor ce vor 

fi  propuse, adică 127.290.356 

lei, 70.893.266 lei reprezin-

tă fi nanţarea nerambursabi-

lă, adică bani efectiv atraşi 

de Consiliul Judeţean şi ca-

re vor întregi bugetul insti-

tuţiei. În perioada următoa-

re, o dată cu începerea im-

plementării proiectelor men-

ţionate (implementare care 

va dura între 1 an şi 3 ani, 

în funcţie de complexitatea 

proiectului), Consiliul Jude-

ţean Cluj îşi va întregi buge-

tul cu aproximativ 81.447.000 

lei reprezentând fi nanţare 

nerambursabilă atrasă prin 

accesarea acestor fonduri”, 

au explicat reprezentanţii 

Consiliului Judeţean.

Proiecte europene de 20 mil. €
pentru dezvoltarea judeţului
O parte dintre acestea au fost deja contractate, fiind pregătite să intre în etapa de implementare.

Consiliul Judeţean Cluj a derulat anul acesta 13 proiecte cu fi nanţare europeană, a anunţat ieri preşedintele instituţiei, Alin Tişe
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Semafoare noi 
în Mănăştur
Primăria Cluj-Napoca a pus în 
funcţiune instalaţia de semafori-
zare pentru intersecţia Calea 
Mănăştur – str. Tarniţa – str.
Govora. În ceea ce priveşte trafi -
cul auto, la ieşirea de pe str.
Tarniţa şi str. Govora în Calea 
Mănăştur se va păstra obligati-
vitatea virajului la dreapta şi se 
interzice virajul la stânga din 
Calea Mănăştur atât spre str.
Govora (la venire dinspre cen-
tru) cât şi spre str.Tarniţa (la ve-
nire dinspre str.Câmpului). De 
asemenea, a fost pusă în funcţi-
une şi instalaţia de semaforizare 
a trecerii de pietoni de pe Calea 
Mănăştur nr.22. M.O.

Restricţii de circulaţie
pe str. Plopilor
Ca urmare a începerii lucrărilor de 
reabilitare a liniei de tramvai, 
Primăria municipiului Cluj-Napoca 
a instituit, începând de ieri, mai 
multe restricţii de circulaţie pe stra-
da Plopilor, între Podul Calvaria şi 
strada Pandurilor. Astfel, se interzi-
ce oprirea/staţionarea/parcarea 
pe strada Plopilor. Neconformarea 
la noua situaţie va atrage după si-
ne sancţiunea ridicării autovehicu-
lelor, au atras atenţia reprezentan-
ţii municipalităţii. În plus, pe par-
cursul lucrărilor se desfi inţează 
temporar locurile de parcare cu 
abonament de pe strada Plopilor, 
pe tronsonul cuprins între Podul 
Calvaria şi strada Pandurilor. De 
asemenea, se suspendă standul 
de taximetrie de pe str. Plopilor 
nr.75. Zona de lucrări va fi  semna-
lizată cu indicatoare rutiere. „Ne 
cerem scuze clujenilor pentru dis-
confortul pe care îl vor suporta pe 
durata lucrărilor de reabilitare linie 
tramvai şi îi rugăm să se confor-
meze noilor reglementări de circu-
laţie“, au transmis reprezentanţii 
Primăriei. M.O.

Pe scurt

Mirela OGRUŢAN
redactia@monitorulcj.ro

Nouă case afl ate în incin-

ta Parcului Etnografi c 

„Romulus Vuia” vor fi  

restaurate cu ajutorul 

mai multor companii 

private, care au răspuns 

afi rmativ invitaţiei 

Consiliului Judeţean 

de a participa la proiectul 

„Acasă în Transilvania”.

„Proiectul presupune 

«adoptarea» unei case de că-

tre societăţile comerciale, băn-

cile sau instituţiile care doresc 

să se implice în conservarea 

obiectivelor de patrimoniu pe 

care le are în momentul de fa-

ţă Muzeul Etnografi c. În esen-

ţă, aceste fi rme şi instituţii vor 

adopta o casă şi se vor ocu-

pa de toate cheltuielile şi in-

vestiţiile pe care le presupu-

ne acea casă pentru ca ea să 

se menţină în condiţii foarte 

bune. Fiecare casă are o ane-

xă unde se specifi că exact ce 

lucrări sunt necesare pentru 

conservare”, a explicat preşe-

dintele Consiliului Judeţean, 

Alin Tişe.

Practic, cei care vor intra în 

acest proiect vor avea posibi-

litatea de a „adopta” câte un 

monument reprezentativ din 

Parcul Naţional Etnografi c „Ro-

mulus Vuia”, participând la re-

staurarea acestuia, urmând a 

benefi cia în schimb de resur-

sele de promovare afl ate la dis-

poziţia forului judeţean.

Restaurările, între 
20.000 şi 90.000 de lei

Până în prezent, în proiect 

s-au înscris Banca Transilva-

nia, Transcarpatica şi Tetarom. 

Cele nouă gospodării incluse 

în acest proiect sunt: gospo-

dăria din Bedeciu – Cluj, gos-

podăria din Cămârzana – Oaş, 

gospodăria din Geaca – Cluj, 

gospodăria din Mărişel – Cluj, 

gospodăria din Mărgău – Cluj, 

gospodăria din Secuime, ca-

sa de la Vidra (prima con-

strucţie adusă în Parcul Naţi-

onal, 1929), gospodăria din 

Gârda-Alba şi piua de ulei din 

Budureasa.

Valoarea lucrărilor de re-

staurare pentru aceste obiec-

tive este cuprinsă între 20.000 

şi 90.000 de lei.

196 de obiective 
de patrimoniu

Parcului Etnografi c „Romu-

lus Vuia”, secţia în aer liber 

a Muzeului Etnografi c al Tran-

silvaniei, este primul muzeu 

în aer liber din România, in-

augurat la 12 aprilie 1929, ce-

le mai vechi exponate datând 

din anul 1678. Din inventarul 

parcului fac parte 196 de obiec-

tive de patrimoniu, grupate 

în 55 de unităţi majore, din-

tre care: 13 gospodării cu 90 

de construcţii caracteristice 

zonelor Munţii Apuseni, Nă-

săud, Bistriţa, Câmpia Tran-

silvaniei, Maramureş, Secui-

me, Zarand, Ţara Oaşului, Gur-

ghiu, Depresiunea Călăţele, 

Bran, 34 de instalaţii tehnice 

ţărăneşti, cinci case-atelier şi 

trei biserici de lemn. 

Case din Parcul Etnografic
„adoptate” de firme clujene
Câteva case din Parcul Etnografic vor fi restaurate pe banii unor companii private, 
în cadrul proiectului „Acasă în Transilvania”, lansat de Consiliul Judeţean Cluj.
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Federaţia Internaţională 

de Istorie şi Statistică a 

Fotbalului (IFFHS) a dat 

ieri publicităţii clasamen-

tul echipelor de club pe 

luna septembrie. CFR Cluj 

se afl ă pe locul 296.

Fosta campioană a Româ-

niei, care altădată cocheta cu 

top 100, a căzut momentan 

până pe locul 296. „Ferovia-

rii“ au evoluţii bune în Liga 1, 

dar au scăzut multe locuri din 

cauză că la sfârşitul sezonului 

trecut nu s-au califi cat în cu-

pele europene. Steaua Bucu-

reşti a urcat două poziţii şi ocu-

pă locul 74, cu 139 de punc-

te, în clasamentul pe septem-

brie al IFFHS, fi ind formaţia 

română cel mai bine clasată 

în această ierarhie. Următoa-

rea echipă română din clasa-

mentul IFFHS, după Steaua, 

este Dinamo, în urcare 15 po-

ziţii până pe locul 145, cu 102,5 

puncte, la egalitate cu FC Mi-

dtjylland (Danemarca) şi Pa-

nathinaikos Atena (Grecia).

FC Vaslui a urcat de pe lo-

cul 194 pe 162, având 100 de 

puncte. O altă echipă care a 

urcat în clasament este Ra-

pid, de pe locul 198 pe pozi-

ţia 166, având 99.5 puncte. 

Şi formaţia Gaz Metan Medi-

aş a urcat de pe locul 192 pe 

185, cu 93 puncte.

Campioana României, Oţe-

lul Galaţi, a urcat două pozi-

ţii în clasamentul IFFHS, pâ-

nă pe 342, cu 66 de puncte, 

la egalitate, printre altele, cu 

AS Saint Etienne (Franţa), 

echipă la care este legitimat 

şi mijlocaşul Bănel Nicoliţă. 

Ultimele două echipe din Ro-

mânia în clasamentul IFFHS 

sunt FC Braşov (locul 385, 

62,5 puncte) şi FC Timişoara 

(locul 389, 62 puncte).

Duminică a avut loc 

Crosul Loteriei Române, 

competiţie organizază în 

colaborare cu Federaţia 

Română de Atletism şi 

autorităţile locale.

În total, au alergat aproxi-

mativ 13.000 de oameni, în 

cinci oraşe: Cluj-Napoca, Bu-

cureşti, Constanţa, Iaşi şi Ti-

mişoara. Loteria Română a 

acordat premii totale în valoa-

re de peste 775.600 lei. Faţă 

de ediţiile precedente, anul 

acesta s-au diversifi cat cate-

goriile de alergatori.

Startul competiţiei de la 

Cluj a fost dat de către Gabri-

ela Szabo, multiplă campioa-

nă olimpică, mondială şi eu-

ropeană, de la Cluj Arena, un-

de au fost prezenţi peste 1.300 

de participanţi.

Iată câştigătorii competiţi-

ei clujene: Tamaş Kovacs (se-

niori profesionişti), Aniko Ka-

lovics (senioare prof.), Dani-

el Scrob (seniori amatori), Haj-

naka Jakab (senioare amatoa-

re), Aron Toth (juniori prof.), 

Anca Bunea (junioare prof.), 

Dumitru Cruceru (jun. am.), 

Anca Tetişan (jun. am.), Fran-

cisc Saroşi (veterani sub 50 

ani), Mihaela Prunduş (vete-

rani sub 50 ani), Szanto Câr-

paci (veterani peste 50 ani), 

Magdolina Dobai (veterani 

peste 50 ani), Peter Herman 

(copii), Simona Caziuc (co-

pii), Rohan Hakszin (persoa-

ne cu dizabilităţi locomoto-

rii), Georgeta Fântânaru (per-

soane cu dizabilităţi locomo-

torii), Petre Prundaru (persoa-

ne cu dizabilităţi senzoriale) 

şi Naomi Ciorap (persoane cu 

dizabilităţi senzoriale).

LPS Cluj-Napoca, Liceul 

„Onisifor Ghibu“ şi Liceul 

„Avram Iancu“ au primit câ-

te un televizor LCD pentru că 

au avut cei mai mulţi partici-

panţi înscrişi. 

CFR, pe locul 296 în lume

Câştigătorii Crosului Loteriei Române

Laurenţiu BOARIU
sport@monitorulcj.ro

Dumitru Dragomir, preşe-

dintele LPF, a declarat ieri 

că va propune preşedinţi-

lor de cluburi ca 1% din 

banii obţinuţi din vânza-

rea drepturilor de televi-

zare a meciurilor din Liga 

1 să fi e cedaţi Comisiei 

Centrale a Arbitrilor.

Procentul a fost solicitat de 

Ion Crăciunescu, noul preşe-

dinte al Comisiei Centrale a 

Arbitrilor.

Preşedintele LPF a expli-

cat că procentul de 1% nu 

include suma de 86.000 de 

euro pe care Liga Profesio-

nistă de Fotbal a hotărât să 

o acorde CCA pentru şcoala 

de arbitri. „Ieri am fost che-

mat de Mircea Sandu şi a ve-

nit şi Crăciunescu. Iar Cră-

ciunescu a pus nişte condi-

ţii, o parte au fost acceptate, 

o parte nu. A solicitat o par-

te din drepturile de televizi-

une şi i-am spus că nu am 

calitatea să promit aşa ceva. 

Eu am venit cu argumentul 

că dacă va trebui să dăm bani 

din drepturile TV şi arbitri-

lor, atunci să dăm şi jucăto-

rilor că ei fac spectacolul, să 

dăm şi galeriilor, să dăm la 

toată lumea. Dar nicăieri în 

lume nu se dau bani din drep-

turi nici la jucători, nici la ar-

bitri. Se dau cluburilor, iar ele 

achită cheltuielile. Acum se 

aşteaptă prima Adunare Ge-

nerală a LPF, iar dacă preşe-

dinţii vor fi  de acord atunci 

1% din banii din drepturile 

TV se va îndrepta către CCA. 

Deocamdată, LPF când pri-

meşte banii, în ianuarie, dăm 

86.000 de euro către CCA, su-

mă aprobată de Adunarea Ge-

nerală pentru şcoala de ar-

bitri“, a declarat ieri Dumitru 

Dragomir, conform Mediafax.

Probleme cu salariile 
la LPF

Dumitru Dragomir a sub-

liniat că LPF se confruntă cu 

probleme fi nanciare după ce 

mai mulţi sponsori s-au re-

tras. El a afi rmat că în mo-

mentul de faţă nu sunt bani 

pentru plata salariilor angaja-

ţilor. „LPF n-a oprit nici un 

leu din drepturile TV, deci eu 

n-am bani de salarii, dar dăm 

la CCA 86.000 de euro. Pro-

centul de 6,5% din drepturi, 

care se cuvine legal LPF, nu 

l-am oprit niciodată. Toţi ba-

nii din drepturi au mers la clu-

buri. Anul trecut am avut un 

excedent de 750.000 de euro 

din penalităţi şi ce s-a mai 

strâns, bani pe care i-am îm-

părţit cluburilor. Dar acum 

mai mulţi sponsori s-au retras 

şi acum suferim şi noi la sa-

larii. Dacă nu o să avem bani, 

nu o să plătim salariile până 

când vin drepturile TV şi 

atunci oprim cei 6,5%“, a pre-

cizat Dragomir.

Părerea 
preşedinţilor clujeni

Iuliu Mureşan, preşedinte-

le celor de la CFR Cluj, a de-

clarat că nu respinge ideea 

lansată de Ion Crăciunescu şi 

preşedintele LPF, dar trebuie 

clarifi cate mai multe aspecte. 

„Nu resping această idee, dar 

trebuie să vedem justifi carea 

ei. Noi plătim baremul arbi-

trilor în jur de 5.000 de euro 

pe meci, la echipa mare, plus 

plătim arbitraje la echipa a 

doua şi la echipele de juniori. 

Adunaţi aceşti bani şi o să ve-

deţi că într-un sezon se ajun-

ge la o sumă destul de mare. 

Vom vedeam în ce condiţii ni 

se va cere să dăm 1% din 

drepturile TV către CCA. Eu 

îmi doresc ca arbitrajul româ-

nesc să crească, să nu mai 

avem probleme cu el şi îndo-

ieli în privinţa corectitudinii“, 

a declarat pentru monitorul 

Iuliu Mureşan, preşedintele 

fostei campioane CFR Cluj.

Florian Walter, patronul şi 

preşedintele executiv al Uni-

versităţii Cluj, a declarat că 

va decide dacă va vota aceas-

tă propunere doar în cazul în 

care aceasta va fi  discutată în 

Adunarea Generală a LPF. „Nu 

am primit încă informaţii că 

se va discuta această propu-

nere în următoarea Adunare 

Generală. Dacă se va propu-

ne cedarea a 1% din dreptu-

rile TV către CCA, vom deci-

de atunci dacă vom fi  sau nu 

de acord“, a declarat fi nanţa-

torul „şepcilor roşii“ pentru 

monitorul.

Bani din drepturile TV,
către Comisia Centrală a Arbitrilor?
Ce părere au preşedinţii cluburilor clujene de fotbal despre ideea de a ceda 1% din banii obţinuţi 
din vânzarea drepturilor de televizare a meciurilor din Liga 1 către Comisia Centrală a Arbitrilor?

Dumitru Dragomir vrea ca arbitrii să primească 1% din drepturile TV
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CALENDAR CREŞTIN

ORTODOX
Sf. Mc. Haritina şi Mamelta 
(Post)

GRECO-CATOLIC
Sf. Haritina

Horoscop
BERBEC

Aveţi ocazia să rezolvaţi o proble-
mă fi nanciară care vă stresează de 
câteva zile. Este o zi bună pentru 
consolidarea prieteniilor şi întâl-
niri cu persoane importante. 
Ascultaţi sfaturile partenerului de 
viaţă!

TAUR
Dimineaţa aveţi de făcut câteva 
drumuri scurte în interes personal. 
Vă recomandăm să fi ţi foarte 
atent cu banii şi cu documentele, 
să nu le uitaţi pe undeva. Evitaţi 
discuţiile în contradictoriu cu per-
soana iubită!

GEMENI
Vă indispun pierderile pe care 
le-aţi suferit cu o afacere nerenta-
bilă. Traversaţi o perioadă în care 
credeţi că toţi vă sunt împotriva şi 
că nu vă iese nimic. Nu fi ţi pesi-
mist, în curând va fi  mai bine! Vă 
recomandăm să mergeţi în vizită 
la rude şi să vă relaxaţi.

RAC
Nervozitatea cauzată de proble-
mele fi nanciare poate să vă creeze 
probleme la serviciu. Vă recoman-
dăm să vă păstraţi calmul, pentru 
că o ceartă cu partenerul de viaţă 
nu poate decât să agraveze situa-
ţia. După-amiaza, limitaţi-vă la ac-
tivităţi de rutină!

LEU
Dimineaţa primiţi o veste proastă 
de la o rudă din altă localitate. 
Sunteţi nevoit să faceţi cheltuieli 
neprevăzute, peste posibilităţile 
dumneavoastră. Nu vă faceţi griji! 
O persoană mai în vârstă vă ajută 
să treceţi peste această perioadă 
mai difi cilă.

FECIOARĂ
S-ar putea să vă supăraţi pe un pri-
eten care nu vă returnează un îm-
prumut. Nu vă ambalaţi, s-ar putea 
să nu o facă intenţionat! Vă reco-
mandăm să aveţi răbdare şi să fi ţi 
înţelegător cu cei din jur. Evitaţi să 
vă certaţi cu persoana iubită!

BALANŢĂ
Relaţiile sentimentale se pot tensi-
ona şi mai mult, din cauza discuţii-
lor în contradictoriu. Vă recoman-
dăm să fi ţi mai atent cum vorbiţi. 
La nervi, este posibil să rostiţi cu-
vinte grele. Ascultaţi sfaturile unei 
femei mai în vârstă din familie!

SCORPION
Ar fi  bine să vă rezolvaţi proble-
mele importante dimineaţa, când 
sunteţi mai energic. După-amiaza, 
s-ar putea să fi ţi dezamăgit de un 
prieten în care aţi avut încredere. 
Pe plan sentimental, traversaţi o 
perioadă favorabilă.

SĂGETĂTOR
Relaţiile sociale ar putea fi  afecta-
te de o deziluzie pe plan senti-
mental. Nu refuzaţi comunicarea 
cu cei din jur şi exprimaţi-vă clar, 
pentru a evita neînţelegerile! Vă 
recomandăm să nu mai fi ţi atât 
de orgolios, pentru că riscaţi să ră-
mâneţi fără prieteni.

CAPRICORN
Aveţi tendinţa să criticaţi pe toată 
lumea. Vă sfătuim să nu exage-
raţi, pentru că este posibil să jig-
niţi o persoană mai în vârstă din 
familie. După-amiaza plecaţi într-o 
vizită la prieteni, unde vă simţiţi 
foarte bine. Acordaţi mai multă 
atenţie persoanei iubite.

VĂRSĂTOR
Totul pare să vă meargă perfect şi 
nimic nu vă poate indispune. 
Sunteţi nerăbdător să vă exprimaţi 
şi să acţionaţi. Vă sfătuim să nu vă 
grăbiţi, pentru că riscaţi să faceţi 
gafe regretabile. După-amiaza este 
posibil să deveniţi capricios şi să vă 
luaţi la ceartă cu persoana iubită. 
Păstraţi-vă calmul!

PEŞTI
Sunteţi decis să faceţi schimbări 
radicale în privinţa relaţiilor senti-
mentale. Planurile pe care vi le-aţi 
făcut pentru azi au mari şanse de 
reuşită, dar trebuie să aveţi răbda-
re. Ascultaţi-vă intuiţia!
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PROGRAMUL CINEMATOGRAFELOR
1877 – Ștefan Petică, poet român

1902 – Zaharia Stancu, poet, 
prozator și ziarist român

1942 – Angela Buciu, 
cântăreață de muzică populară

1967 – Guy Pearce, actor și 
muzician australian

1975 – Kate Winslet, actriță bri-
tanică

S-au născut...

Cinema „Florin Piersic“
Pericol nevăzut 2D
V-J 14:00, 20:00

Noaptea rechinilor 
(Shark Night) 3D
V-J 17:00, 23:00

Cinema ARTA
În turneu
V-J 14:30, 17:00, 19:30, 
22:00

Cinema FOX Turda
Eu sunt dragostea 
(Io sono l'amore)
V-J 16:30, 19:00

Cinema ODEON Polus
Înfruntarea (Killer Elite) 
Avanpremieră
J 22:30

Pumni de oțel (Real Steel) 
Avanpremieră
J 20:15

Principii de viață - 
Premieră
V – Mi 16:00, 18:00, 20:15; 
J 16:00, 18:00,

Noaptea rechinilor 3D 
(Shark Night 3D) Premieră
V – D 16:45, 19:00, 21:00, 
23:00; L – J: 16:45, 19:00, 
21:00

Care-i numărul tău? 
(What's Your Number) 
Premieră
V, L – J: 17:30, 19:45, 
22:00; Sâmbătă – 
Duminică: 15:15, 17:30, 
19:45, 22:00

Pericol nevăzut 
(Contagion) Premieră
V – J:15:45, 20:00, 22:15

Răpirea – digital 
(Abduction – digital)
V – J: 17:00, 19:15, 21:15

Johnny English … Se întoar-
ce (Johnny English 2)
V, L – J: 17:15, 19:30, 
21:45; S – D: 15:00, 17:15, 
19:30, 21:45

Oare cum o reuşi? (I Don't 
Know How She Does It)
V – J:18:45

Cursa (Drive)
V – J: 20:45

A naibii dragoste 
(Crazy, Stupid Love)
V – J: 16:15

Columbiana 
(Colombiana)
V – J: 17:45

Pina 3D (Pina 3D)
V – J 20:30

Prietenie cu folos 
(Friends with benefits)
V – J 22:45

Destinaţie finală 5 3D 
(Final Destination 5 3D)
V – Mi 20:30, 22:30

Ştrumpfii 3D – dublat 
(The Smurfs 3D)
V, L – J 16:30, 18:30
S – D 14:00, 16:30, 18:30

Ştrumpfii 3D – subtitrat 
(The Smurfs 3D)
S – D 14:30

Maşini 2 – dublat (Cars 2)
S – D 14:45

Cinema City Iulius Mall
Pumni de oțel (Real Steel) 
Avanpremieră
J 22:00

Înfruntarea (Killer Elite) 
Avanpremieră
J 19:30

Noaptea rechinilor 3D 
(Shark Night 3D) Premieră
V – J 14:20, 16:20, 18:20, 
20:20, 22:20

Care-i numărul tău? 
(What's Your Number) 
Premieră
V,13:40, 15:50, 18:00, 
20:10, 22:30; S – D 11:30, 
13:40, 15:50, 18:00, 20:10, 
22:30; L – J 13:40, 15:50, 
18:00, 20:10, 22:30

Pericol nevăzut 
(Contagion) Premieră
V, 13:20, 15:30, 17:40, 
19:50, 22:00; S – D 11:00, 
13:20, 15:30, 17:40, 19:50, 
22:00; L – Mi 13:20, 15:30, 
17:40, 19:50, 22:00; 
J 13:20, 15:30, 17:40, 
19:50, 22:10

Melancholia (Melancholia)
Premieră
V – J 13:40, 18:30, 21:10

Principii de viață 
(Premieră)
V 16:20, 20:50; 
S – D 11:30, 16:20, 20:50; 
L – J 16:20, 20:50

Maşini 2 – dublat (Cars 2)
S – D 12:00

Ştrumpfii 3D – dublat 
(The Smurfs 3D)
V, 15:20; S – D 11:00, 
15:20; L – J 15:20

Ştrumpfii 3D – subtitrat 
(The Smurfs 3D)
V – J 13:10

Miezul nopții în Paris 
(Midnight in Paris)
V, 17:20; S – D 12:50, 
17:20; L – J 17:20

Destinaţie finală 5 3D 
(Final Destination 5 3D)
V – Mi 17:30, 19:30, 21:40; 
J 17:30

Prietenie cu folos 
(Friends with benefits)
V – Mi 16:50, 21:50

Columbiana (Colombiana)
V – J 14:40, 21:00

A naibii dragoste 
(Crazy, Stupid Love)
V,14:50, 17:10, 19:30; 
S – D 12:30, 14:50, 17:10, 
19:30; L – Mi 14:50, 17:10, 
19:30; J 14:50, 17:10, 
19:30, 21:50

Cursa (Drive)
V,14:10, 16:30, 18:40; 
S – D 12:00, 14:10, 16:30, 
18:40; 
L – J 14:10, 16:30, 18:40

Răpirea – digital 
(Abduction – digital)
V – J 15:10, 19:20, 21:30

Johnny English … Se 
întoarce (Johnny English 2)
V, 13:30, 15:40, 17:50, 
20:00, 22:20; S - D 11:10, 
13:30, 15:40, 17:50, 20:00, 
22:20; L - J 13:30, 15:40, 
17:50, 20:00, 22:20

SUDOKU

DEZLEGAREA INTEGRAMEI DE IERI



10 MICA PUBLICITATE monitorul de cluj | miercuri, 5 octombrie

Completaţi CITEŢ acest talon şi veţi beneficia 
GRATUIT de un anunţ de mică publicitate! 

Anunţurile pt. rubricile „Acorduri de mediu“, „Citații“, 
„Pierderi“ şi „Mulţumiri“ prezi că toare) 

se taxează integral. Depuneţi taloanele la sediul redacţiei 
(str. Republicii nr. 109, et. 1), 

Hala agroalimentară (mag. Mega SuperMarket) 
sau în incinta librăriei BIBLOS (P-ţa A. Iancu 13)
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TALON DE MICĂ PUBLICITATE

Redacţia nu-şi asumă responsabilitatea 
pentru conţinutul anunţurilor.

IMOBILIARE

VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

APARTAMENTE

¤ P.F. vând apartament, 2 ca-
mere, în Baciu, str. Calea Baciu-
lui, (zona Petrom) . Preţ 45000 
EURO. Îl vindem mobilat. Inf. la 
tel. 0744-383041. (2.10)

¤ P.F. vând ap. cu 3 camere, 
supr. 72 mp + 11 mp balcon, 
garaj subteran, fi nisat, gresie, 
faianţă, parchet, C.T., C.F., unic 
proprietar, ocupabil imediat. 
Fără intermediar!, preţ 72000 
euro, negociabil. (3.9)

¤ Vînd parter vilă, ideal pentru 
sediu fi rmă sau prestări servicii 
medicale, str. Republicii, între 
Cireşilor şi Descartes, supr. 180 
mp, 6 camere, offi ce, 2 băi, 
garaj, depozite la subsol, pod, 
cotă parte teren de 280 mp, 
aproape de mijloacele de 
transport în comun. 
Inf. la tel. 0748-111295. (6.9)

¤ Vând ap. cu 1 cameră, supr. 
37 mp, zona Campusului Stu-
denţesc – Iulius Mall, preţ 
36000 euro. Inf. la tel. 
0741-290615. (6.9)

¤ P.F. cumpăr ap. cu 3 sau 4 
camere, et. intermediar, în zo-
nele Andrei Mureşanu, Cipariu, 
Pata, Muncitorilor, Năsăud, 
Dorobanţilor, Iugoslaviei. 
FĂRĂ intermediari. 
Tel. 0746-106697. (9.9)

GARSONIERE

¤ Vând garsonieră, conf. 1, fi ni-
sată, mobilată, utilată, cart. Zo-
rilor, preţ 26500 euro. Inf. la 
tel. 0741-290615. (6.9)

CASE

¤ P.F. cumpăr casă semifi nisată 
sau mai puţin pretenţioasă, în 
Cluj-Napoca. Sunaţi la nr. de 
tel. 0746-106697. (6.9)

TERENURI

¤ P.F. vând teren pentru con-
strucţii în Colonia Sopor, supr. 
2500 mp, front 12,5 m şi 200 
m lung, cu utilităţi, preţ nego-
ciabil. Merită văzut! Tel. 
0741-100529. (3.9)

¤ Vând teren pentru construcţii 
în Becaş nr. 34, cu CF + CU, 
P+2, supr. 3900 mp, front 
19,5 m, 200 m lung, cu toate 
utilităţile, preţ negociabil. Inf. 
la tel. 0741-100529. (3.9)

¤ P.F. vând teren pentru con-
strucţii în Cluj, Colonia Bor-
hanci, la 800 m de la mănăsti-
re, în supr. de 7500 mp, tere-
nul are două ieşire la drum, cu 
CF în regulă, preţ 43 euro. Tel. 
0741-100529. (3.9)

¤ Vînd teren în cart. Iris, pe str. 
Oaşului, supr. 700 mp, front 
stradal 37 m, toate utilităţile, 
zona de case/vile noi, preţ 

28000 euro. Inf. la tel. 
0741-290615. (6.7)

¤ Vînd teren pe str. Republicii 
(Cireşilor), supr. 1400 mp, toa-
te utilităţile racordate, front 22 
m, aproape de mijloacele de 
transport în comun. Preţ nego-
ciabil. Tel. 0748-111295. (6.7)

¤ P.F. cumpăr teren intravilan 
în Cluj-Napoca, preţul pieţei, 
fără intermediari. Tel. 
0746-106697. (9.9)

¤ VÎND TEREN intravilan în De-
uş-Vechea, la 15 minute 
de REAL, supr. 3900 mp, toate 
utilităţile la stradă, front 
28,5 m, zonă liniştită, 
preţ 15 euro/mp. Inf. la tel. 
0722-990855. (14.14)
¤ Vînd teren în zona Sopor, 
supr. 500 mp, acte în curs de 
fi nalizare, cu utilităţi curent şi 
apă, front 20 m, preţ 25.000 
euro, negociabil. Rog şi ofer 
seriozitate maximă! Inf. la tel. 
0752-397165. (13.14)
¤ Vînd teren în supr. de 58000 
mp, cart. Iris, între primele ca-
se, la intare în satul Valea Fîna-
ţelor, front la drum 90 m, teren 
compact, acces de pe str. Oaşu-
lui, prin livadă, preţ 14 euro/
mp. Tel. 0744-653097. (14.14)

SPAŢII

¤ Ofer spre închiriere garaj din 
beton, în cart. Grigorescu, lân-
gă Institutul de Chimie. Inf. la 
tel. 0364-404101 sau 
0771-332360. (6.9)

¤ Vînd/schimb spaţiu central 
în supr. de 65 mp construit, 
compus din o cameră cu intra-
re din curte, baie, bucătărie, 
cu un apartament de 2 came-
re, în cart. Grigorescu. 
Sunaţi la tel. 0745-405334 
sau 0742-855468. (14.20)

ÎNCHIRIERI

CERERI

¤ Doctorandă serioasă, caut co-
legă de apartament, pentru un 
ap. situat la etaj 1, zonă liniştită, 
izolat, mobilat, contorizat, cu do-
uă dormitoare se separate, şi re-
stul comune, la un preţ convena-
bil. Inf. la tel. 0743-330440 sau 
0743-678970. (9.9)

TERENURI

¤ P.F. închiriez teren cu construc-
ţie de 400 mp + teren aferent 
de 6200 mp, pentru depozit, 
dezmembrări auto, ciupercărie, 
etc., str. Dealul Fânaţelor, 
aproape de mijloacele de trans-
port, linia 39, toate utilităţile pe 
teren. Merită văzut! Preţ negoci-
abil. Tel. 0741-100529. (3.9)

¤ Dau în chirie teren în supr. de 
3000 mp, toate utilităţile sînt pe 
teren, pe malul Someşului, ideal 
pentru pepinieră. Tel. 
0748-111295. (3.7)

APARTAMENTE

¤ P.F ofer spre închiriere 1 came-
ră de 16 mp, într-un ap. de 2 ca-
mere, cu acces la toate utilităţile 
(baie, bucătărie, etc.), pentru 1-2 
băieţi, începând cu 1 octombrie. 
Inf. la tel. 0364-404101 sau 
0771-332360. (6.9)

SPAŢII

¤ Dau în chirie parcare în garaj, 
sub bloc, condiţii bune, teleco-
mandă, iluminat permanent, 
str. Trifoiului, Bl. C5, cart. A. 
Mureşanu, preţ 200 RON/lună/ 
Inf. la tel. 0747-968769. (6.9)

LOCURI DE MUNCĂ

¤ Căutăm femei muncitoare la cu-
les de căpşuni, perioada sezonieră 
mai 2012, în Germania. Fără in-
termediari! 0733-203867. (3.10)

¤ Angajăm şi specializăm dan-
satoare pentru NIGHT CLUB 
ORIENT, în Baia Mare.
Relaţii la tel. 0745-108957. (5.10)

¤ Căutăm femei cu vârsta cu-
prinsă între 25-55 ani, cu cu-
noştinţe de limba germană, 
pentru îngrijit bătrâni în Austria. 
Pentru informaţii suplimentare 
sunaţi la telefon nr. 
0741-780.215. (27.45)

PRESTĂRI SERVICII

¤ Administrator cu atestat, 
preiau în administrare asociaţii 
de proprietari. 
Tel. 0745-584945. (9.9)

¤ Depanare TV la domiciliul 
clientului, cu garanţie. 
Tel. 0264-547523, 0744-877328.

VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

AUTO

¤ Vând auto dubă MAN 7,49 
to, an fabr. 2002, 418000 km 
reali, dubă închisă, 6,40 m lun-
gimea, 38 mc, staţie tahograf, 
ITP 2012, acte şi revizii la zi, 
preţ 7500 euro, negociabil. Inf. 
la tel. 0741-100529. (3.9)

Vând 

camion DAF FA 1100, 
an fabricaţie 1984 

cu 2 uşi, culoare ROŞU. 
Motor pe motorină, 

putere 125 cp, capacitate 
cilindrică 6170 cmc, vite-
ză maximă 110 km/h. 
Transmisia manuală, 

5 viteze. Are: servo frână, 
servo direcţie. 

Preţ 5200 EUR, negociabil. 
Are ITp-ul expirat.

Oraş: Cluj-Napoca

Email: 
claus76ro@yahoo.com

Telefon: 0745-640.357

PIESE AUTO

¤ Vând parbriz ”Dacia 
1300-1310”. Inf. la tel. 
0264-541633. (3.9)

¤ Vând două faruri de „VW 
Passat Variant“,din anul 2000, 
1,9 Turbo Diesel. Inf. la tel. 
0741-100529. (3.9)

¤ Vând piese pentru „Dacia 
1300“, noi, la preţuri reduse. 
Inf. la tel. 0746-297102. (6.9)

¤ Vând bară spoiler faţă-spate 
de la „Chevrolet Aveo Sedan“, 
an 2009, culoare neagră, uşor 
zgâriate, preţ 500 RON + bonus 
far ceaţă dreapta cu ornament. 
Inf. la tel. 0745-372972. (6.9)

¤ Vând piese auto pentru „Da-
cia 1310“ şi piese pentru 
„ARO“, pinion şi coroană dife-
renţial, noi şi altele. Inf. la tel. 
0752-386023. (6.7)

¤ Vând două faruri de „VW 
Passat Variant“, an de fabrica-
ţie 2000, 1,9 diesel. Inf. la tel. 
0741-100529. (6.7)

¤ Vând partea din faţă de la 
„Dacia“, culoare crem, preţ ne-
gociabil. Tel. 0264-590688, 
seara. (6.7)

¤ Vând arcuri spirale pentru di-
ferite tipuri de autoturisme, şi 
cârlige de remorcare. Inf. la tel. 
0722-218132. (9.9)

¤ Vând piese din dezmembrea 
unui autoturism de teren „Isuzu 
Trooper“ cu trei uşi. Inf. la tel. 
0722-218132. (9.9)

ELECTRO

¤ Vând TV color, telecomandă, 
radio-casetofon/ceas. Sunaţi la 
tel. 0765-252049. (6.9)

UZ CASNIC

¤ Vând chiuvetă de bucătărie 
din inox, nouă. Inf. la tel. 
0264-541633. (3.9)

¤ Vând maşină de cusut electric 
rusesc, preţ 100 RON. Tel. 
0741-740165. (9.9)

MOBILIER

¤ Vând dulap de perete mela-
minat, culoare albă. Inf. la tel. 
0264-541633. (3.9)

¤ Vând mobilă tineret alb; 2 du-
lapuri maro, cu o uşă; un dulap 
cu 3 uşi; vitrină „Băiţa“; dulap 
de lengerie pat; dulap pentru 
TV. Tel. 0741-740165. (9.9)

COLECŢIONARI

¤ Vând colecţie de timbre vechi. 
Inf. la tel. 0745-701709. (9.9)

¤ Vând colecţie medalioane, ve-
selă de argint de 6 persoane, 
picturi vechi, pian scurt, nou, 
serviciu de masă de 12 persoa-
ne, orologiu vechi. Inf. la tel. 
0364-119915. (7.7)

¤ Vând maşină de cusut „Sien-
ger“, foarte veche, în perfectă 
stare de funcţionare. Inf. la tel. 
0745-701709. (9.9)

DIVERSE

¤ Vând aparat de făcut kürtös 
kalács, electric, de 220 V, cu 5 
role, nou, marcă străină, preţ 
negociabil. Inf. la tel. 
0741-100529. (3.9)

¤ Vând costum „Armani“, mări-
mea 54, culoare neagră, 100% 
lână, preţ 260 RON. Inf. la tel. 
0729-024978. (3.9)

¤ Vând barcă pneumatică cu 
motor de 25 CP. Inf. la tel. 
0264-541633. (3.9)

¤ Vând car de boi pentru orna-
ment în grădină, preţ negociabil. 
Inf. la tel. 0741-100529. (2.9)

¤ Vând chitară nouă „Hora“ Re-
ghin, model „Gold“, serie „Pal-
tin“ + un set de corzi, preţ 250 
RON. Tel. 0264-457080. (2.9)

CITAŢII

¤ Subscrisa S.C. ADY SUDELEC 
S.R.L., cu sediul ţn Turda, str. 
Republicii, nr. 37, jud. Cluj, este 
citată în data de 10.10.2011 , 
la Judecătoria Dej, în dosar civil 
nr. 2243/219/2011, având ca 
reclamantă pe S.C. IEZERESS 
S.R.L.. (1.1)

¤ Subscrisa S.C. ADY SUDELEC 
S.R.L., cu sediul în Turda, str. Re-
publicii, nr. 37, jud. Cluj, este cita-
tă în data de 10.10.2011, la Ju-
decătoria Dej, în dosar civil nr. 
2242/219/2011, având ca recla-
manta pe S.C. IEZER S.R.L.. (1.1)

¤ Numiţii Moldovan Petru şi 
soţia Moldovan Rozalia (născu-
tă Muresan), în calitate de pâ-
râţii, sunt chemaţi să se prezin-
te în data de 21.10.2011, la 
sala 16, ora 8.00, dosar nr. 
12336/211/2009, la Judecăto-
ria Cluj-Napoca, str. Dorobanţi-
lor, nr. 2-4, în proces cu recla-
mantul Muresan Radu Ciprian, 
obiect partaj judiciar. (1.1)

ACORD DE MEDIU

¤ TECAR IOAN anunţă publicul 
interest asupra depunerii solici-
tării de emitere a acordului de 
mediu pentru proiectul „Spaţii 
agricole de depozitare“ ,propus 
a fi  amplasat în extravilanul mu-
nicipiului Dej, zona Sărata de 
Sus, F.N. Informaţiile privind 
proiectul propus pot fi  consulta-
te la sediul Agenţiei Regionale 

pentru Protecţia Mediului 
Cluj-Napoca, Calea Dorobanţilor 
nr. 99 şi la adresa titularului Str. 
Ţibleşului, nr. 25, loc. Dej, jud. 
Cluj, în zilele de luni-joi între ore-
le 8.30-16.30 şi vineri, între ore-
le 8.30-14.00. Observaţiile pu-
blicului se primesc zilnic la sediu 
Agenţiei Regionale pentru Pro-
tecţia Mediului Cluj-Napoca.

¤ S.C. BIMET S.R.L. CLUJ-NAPO-
CA, anunţă publicul interesat 
asupra depunerii solicitării de 
emitere a acordului de mediu 
pentru proiectul „Extindere Ca-
riera de amfi bolit Pârâul Custu-
rii“, propus a fi  amplasat în ex-
travilanul localităţii Someşu Re-
ce, Comuna Gilău, judeţul Cluj. 
Informaţiile privind proiectul 
propus pot fi  consultate la se-
diul Agenţiei Regionale pentru 
Protecţia Mediului Cluj-Napoca, 
Calea Dorobanţilor nr. 99 şi la 
sediul S.C. BIMET S.R.L, str. Ba-
ba Novac, nr. 16, Cluj Napoca, 
în zilele de luni între orele 
12.30 – 17,00; marţi, joi între 
orele 12,30-16,30; miercuri, vi-
neri între orele 8,30-13,00. Ob-
servaţiile publicului se primesc 
zilnic la sediul Agenţiei Regio-
nale pentru Protecţia Mediului 
Cluj–Napoca.

¤ S.C. FEROTERM S.R.L. prin Ru-
su Ştefan, anunţă publicul inte-
resat asupra declanşării etapei 
de încadrare conform H.G. 
1076/2004 pentru „PUZ Schim-
bare de destinaţie în zona de lo-
cuinţe şi funcţiuni mixte ampla-
sat în comuna Mintiul Gherlii, 
sat Mintiu Gherlii f.n., jud. Cluj. 
Prima versiune a planului poate 
fi  consultată la S.C. ARHIDOM 
S.R.L., str. 13 Septembrie 2/1, 
Cluj-Napoca, din data 

03.10.2011 între orele 9-14. Pu-
blicul interesat poate transmite, 
in scris comentarii si sugestii pâ-
nă la data de 24.10.2011, la 
Agenţia Regională pentru Pro-
tecţia Mediului Cluj-Napoca, Ca-
lea Dorobanţilor nr. 99, blocul 
9B, cod. 400609, fax 
0264-412914, e-mail: autoriza-
re@arpmnv6.ro în zilele de 
luni-vineri între orele 9-14.

AUTORIZAŢIE DE MEDIU

¤ S.C. METALICPLAS IMPEX 
S.R.L. Dej, anunţă publicul inte-
resat asupra solicitării de revizui-
re a autorizaţiei integrate de 
mediu nr. 110 NV/11.12.2008, 
emisă de ARPM Cluj Napoca 
pentru activitatea de „zincare 
termică a panourilor de gard, pe 
amplasamentul din Dej, str. 1 
Mai, nr.134,“ ca urmare a modi-
fi cărilor survenite pe amplasa-
ment de la emiterea autorizaţiei 
integrate de mediu, a emiterii 
de către ANAR – Administraţia 
Bazinală de Apă Someş-Tisa a 
unei noi autorizaţii de gospodă-
rire a apelor. Documentaţia pen-
tru revizuirea autorizaţiei inte-
grate de mediu se poate consul-
ta la sediul S.C. Metalicplas Im-
pex S.R.L. Dej str. 1 Mai, nr. 
113, jud. Cluj şi la sediul ARPM 
Cluj-Napoca, Calea Dorobanţilor 
nr.99, fax 0264 412914, e-mail 
reglementari@arpmcj.anpm.ro, 
în termen de 30 zile de la data 
apariţiei anunţului.

ANIMALE

¤ Două pisici jucăuşe 
(motan şi femelă), tigrate, 
caută stăpână iubitoare. 
Inf. la tel. 0745-802150. (6.14)

NOTIFICARE

Lichidator notifi că deschiderea procedurii falimentului în formă 
simplifi cată conform sentinţelor Tribunalului Cluj Comercial la:

DENUMIRE Sentinţa 
comercială Dosar Nr. Registrul 

Comerţului C.U.I.

S.C. Tancz & 
Tancz S.R.L.

4771/

26.09.2011

3980/

1285/2011

J12/795/2007 21132462

S.C. Lecris Fresh 
S.R.L.

4788/

27.09.2011

3976/

1285/2011

J12/3524/2005 18007176

S.C. Herus 
S.R.L.

4789/

27.09.2011

3977/

1285/2011

J12/105/2005 17127387

S.C. Medsoft 
Group S.R.L.

4791/

27.09.2011

3979/

1285/2011

J12/2089/2003 15609860

S.C. MTM 
Invest S.R.L.

4790/

27.09.2011

3978/

1285/2011

J12/2041/2007 21694215

Termul limită pentru depunerea de cătrre creditori a opoziţiilor la 
sentinţa de deschidere a procedurii pentru data de 22.11.2011. 
Termenul de soluţionare a opoziţiilor pentru data de 29.11.2011. 
Termen limită pentru depunerea cererilor de admitere a creanţelor 
la data de: 08.11.2011. Termenul limită pentru verifi carea creanţe-
lor, întocmirea, afi şarea şi comunicarea tabelului preliminar al cre-
anţelor la data de 15.11.2011. Termenul pentru depunerea contes-
taţiilor cu privire la creanţele şi drepturile de preferinţă trecute de li-
chidatorul judiciar în tabelul preliminar de 5 zile de la publicarea ta-
belului preliminar al creanţelor împotriva averii debitoarei în BPI. 
Termenul pentru soluţionarea eventualelor contestaţii şi pentru afi -
şarea tabelului defi nitiv al creanţelor la data de 29.11.2011.

Tel. 0749-069136.

LICITAŢIE

Subscrisa SOLVENDI I.P.U.R.L., cu sediul în Cluj-Napoca, str. Traian 
Moşoiu, nr. 46, ap. 16, jud. Cluj, în calitate de lichidator judiciar al 
S.C. EUROTRUCKS S.R.L. (în faliment, in bankruptcy, en faillite) 
cu sediul în Calea Turzii, nr. 122, bloc T1, ap.1, jud. Cluj, organi-
zează licitaţie publică pentru vânzarea următoarelor bunuri:

Proprietate imobiliară:
• Teren liber pentru construcţii, în suprafaţă de 8.594 mp situat 
în jud. Cluj, com. Vâlcele, FN, nr. topo 1009/1/1/3 1010/2/1/2, 
1010/1/1 și 1009/1/1/2, 1010/1/2 (zona de intersecţie a 
șoselei de centură a municipiului Cluj-Napoca cu tronsonul E60 
dintre Cluj-Napoca şi Turda)

- preţ de strigare 594.960 RON + TVA
• Apartament cu 3 camere, suprafaţă utilă 70,7 mp, situat în 
oraşul Cluj Napoca, str. Turzii nr. 122, bl. T1, scara 1, parter, ap. 
1, jud. Cluj, cartierul Zorilor

- preţ de strigare 172.720 RON + TVA
Proprietate mobiliară:
• Mijloace de transport auto utilitar (Mercedes Actros N3, nu-
măr de identifi care/serie sasiu WDB9301431L289685, an fabri-
catie 2008, culoare verde-roşu)

- preţ de strigare 177.280 RON + TVA
• Bunuri mobile constând în birotice, piese de schimb şi consumabile

- preţ de strigare 41.728 RON + TVA
Licitaţia va avea loc în data de 14.10.2011, ora 16.00, la sediul 
lichidatorului judiciar din Cluj-Napoca, str. Traian Moşoiu, nr. 46, 
ap. 16. Înscrierea la licitaţie, achiziţionarea caietului de sarcini şi 
depunerea garanţiei de participare de 10% din preţul bunului li-
citat (condiţii obligatorii pentru participarea la licitaţie) se fac cel 
târziu cu 2 ore înainte de organizarea licitaţiei. În caz de neadju-
decare, licitaţia publică se va repeta în aceleaşi condiţii în data 
de 28.10.2011, ora 16.00.
Informaţii suplimentare la tel. 0733-68.39.67.
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ASTĂZI LA TV
TVR 1

7:00 Telejurnal Matinal 
(2010, emisiune informativă)

8:00 România, zi de zi! 
(2011, emisiune magazin) (live)

10:10 Furtună la palat 
(cor., 2007, s, episodul 29)

11:25 Celebrităţile timpului tău 
– Heath Ledger

12:20 TVR 55 
(2011, emisiune informativă)

12:40 Legendele Palatului: 
Tărâmul dintre vânturi 
(sud cor., 2008, s. dramă, epi-
sodul 3-4) (r)

14:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

14:45 M.A.I. aproape de tine

15:15 Teleshopping (recl.)

15:30 Oameni ca noi 
(rep.) (live)

16:00 Convieţuiri (doc.) (r)

17:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

17:30 Regina Esther

18:25 Legendele Palatului: 
Tărâmul dintre vânturi 
(sud cor., 2008, s. dramă, epi-
sodul 5-6)

19:45 Sport

20:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

21:10 Dr. House 
(sua, 2004, s, sez. 4, ep. 1-2)

22:45 Dincolo de celebritate

22:50 Iubiri dincolo de ecran

23:10 Contesa însângerată 
(fra.-ger., 2009, dr. ist.) (live)

0:55 Agenţia Psych (sua, 2006, 
s. poliţist, sezonul 2, episodul 3)

1:50 Interes general 
(2000, talk show) (reluare)

ANTENA 1

6:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

8:00 ‚Neatza cu Răzvan şi Dani 
(matinal) (live)

10:00 În gura presei 
(emisiune informativă)

10:50 Mireasă pentru fi ul meu 
(2011, reality show) (live)

11:30 Plasa de stele 
(2010, divertisment) (r)

13:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

14:00 Mireasă pentru fi ul meu 
(2011, reality show)

16:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

17:00 Acces Direct (live)

19:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

20:20 Câştigi în 60 de secunde 
(2011, divertisment)

21:50 Narcisa: Iubiri nelegiuite 
(rom., 2011, s. dramă)

23:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

23:50 Un Show Păcătos 
(divertisment) (live)

1:05 Shaolin Kung Fu (chi., 
2007, f.s. de acţ., episodul 1)

PRO TV

7:00 Ştirile Pro TV (2009)

10:00 Jurnalul unei femei furi-
oase (sua, 2005, com.) (r)

12:00 Tânăr şi neliniştit (sua, 
1973, s, episodul 4088) (r)

13:00 Ştirile Pro TV

14:00 Doamna Winterbourne 
(sua, 1996, com.)

16:00 Tânăr şi neliniştit 
(sua, 1973, s, episodul 4089)

17:00 Ştirile Pro TV

17:45 Happy Hour 
(2007, divertisment)

19:00 Ştirile Pro TV

20:30 Ostaticul 
(sua-ger., 2005, acţiune)

22:30 Ştirile Pro TV

23:00 Supernatural: Aventuri în 
lumea întunericului (sua, 2005, 
f.s. de acţ., sez. 6, ep. 22)

0:00 Ostaticul 
(sua-ger., 2005, acţiune) (r)

KANAL D

6:30 Căsătorie din dragoste 
(arg., 2006, s)

7:30 Poveste de familie 
(tur., 2006, dramă)

9:30 Teleshopping (recl.)

10:00 Draga mea prietenă 
(2011, divertisment)

12:30 Ştirile Kanal D 
(emisiune informativă)

13:15 Te vreau lângă mine 
(2010, reality show)

15:00 Teleshopping (recl.)

15:15 Stăpâna inimii 
(tur., 2009, s. dramă)

16:45 Drept la ţintă 
(2010, mag. de div.)

18:45 Ştirea zilei 
(emisiune informativă)

19:00 Ştirile Kanal D 
(emisiune informativă)

20:00 Vrei să fi i milionar? 
(2011, emis. concurs)

21:00 Mamă din întâmplare

22:30 Cancan TV

0:30 Ştirile Kanal D 
(emisiune informativă) (r)

1:15 Mama din întâmplare (r)

ACASĂ TV

8:15 Cealaltă faţă a Analiei 
(sua, 2008, s)

9:15 Teleshopping (recl.)

9:45 Dona Barbara 
(col.-sua, 2008, s)

10:45 Teleshopping (recl.)

11:15 Dona Barbara 
(col.-sua, 2008, s)

12:30 Teleshopping (recl.)

12:45 Legământul 
(mex.-sua, 2008, s)

13:45 Teleshopping (recl.)

14:15 Clase 406 
(mex., 2002, s. com.)

15:15 Reţeta de ACASĂ 
(emis. culinară)

15:30 Amor real (mex., 2003, s)

16:30 Poveştiri adevărate 
(emisiune informativă)

17:30 Inimă sălbatică 
(mex., 2009, s)

18:30 Sub cerul în fl ăcări 
(mex., 2011, s. dramă)

19:30 Stăpâna (mex., 2010, s)

20:30 Triumful dragostei 
(mex., 2010, s. dramă)

22:00 Poveştiri de noapte 
(2007, divertisment)

22:30 Jocul seducţiei 
(sua, 2010, s)

23:30 Lacrimi de iubire 
(rom., 2005, s)

0:30 Reţeta de ACASĂ 
(emis. culinară) (r)

0:45 Clase 406 
(mex., 2002, s. com.) (r)

PRIMA TV

7:00 Iubiri secrete (telenov.) (r)

8:00 În familie (rom., 2002, s, 
episodul 33-34) (r)

9:00 Teleshopping (recl.)

9:30 Întâlnirea inimilor (ind., 
2007, s, ep. 391-392) (r)

10:30 Anchetă militară 
(sua, 2003, s. poliţist, sez. 5, 
ep. 14) (r)

11:30 F Pod, Podul lui Finţescu 
(2011, emisiune magazin)

12:30 Teleshopping (recl.)

13:00 Camera de râs

13:30 Teleshopping (recl.)

14:00 Întâlnirea inimilor 
(ind., 2007, s, ep. 393-394)

15:00 În familie 
(rom., 2002, s, episodul 35-36)

16:00 Cireaşa de pe tort 
(2008, reality show)

17:00 Trăsniţii (2007, s. com.) (r)

18:00 Focus 18

19:00 Focus Sport

19:30 Iubiri secrete 
(telenov., episodul 12)

20:30 Cronica Cârcotaşilor 
(divertisment)

22:15 Trăsniţii 
(2007, s. com., episodul 15)

23:15 Mondenii 
(2006, divertisment)

23:45 Anchetă militară (sua, 
2003, s. poliţist, sez. 5, ep. 15)

1:00 F Pod, Podul lui Finţescu 
(2011, emisiune magazin) (r)

AUTO
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Filme pentru tineret
Patru creaţii antologice ale cine-
matografi ei româneşti sunt proi-
ectate, începând de ieri, la Casa 
Municipală de Cultură (CMC), în 
cadrul „Zilelor fi lmului pentru copii 
şi tineret”. Marţi a fost proiectată 
celebra ecranizare a regizoarei 
Elisabetei Bostan după scrierea 
autobiografi că a lui Ion Creangă 
„Amintiri din copilărie”. În urmă-
toarele trei zile ale manifestării, la 
CMC vor rula fi lmele „Baltagul”, 
regizat de Mircea Mureşan, „Moa-
ra cu Noroc” în regia lui Victor Iliu, 
iar vineri, capodopera regizorului 
Liviu Ciulei – „Pădurea Spânzura-
ţilor” după romanul lui Liviu 
Rebreanu.  D.B.M.

„The Cutting Edge” 
la Muzeul de Artă
Muzeul de Artă Cluj-Napoca va 
găzdui mâine, de la ora 18.00, 
vernisajul expoziţiei de pictură 
„The Cutting Edge”. Expoziţia pre-
zintă lucrările realizate de artiştii 
participanţi la Tabăra Internaţio-
nală de Artă de la Fântânele-Beliş, 
judeţul Cluj, organizată de Asoci-
aţia Culturală Art Act cu sprijinul 
Ministerului Culturii şi Patrimo-
niului Naţional. În această tabără 
au fost invitaţi artişti de prestigiu 
din spaţiul artei româneşti şi inter-
naţionale: Ioan Sbârciu, Radu 
Solovăstru, Mariana Gheorghiu, 
RyFyan (SUA), Dimitrios Antonitsis 
(SUA), Dionisis Christofi logiannis 
(Grecia), Eva Mitala (Grecia), ală-
turi de tinerii artişti Oana Fărcaş, 
Alice Grassi, Anca Badea, Betuker 
István, Claudiu Cândea, Irina Si-
mion, Laura Prata, Todor Tamas, 
Tudor Jucan, Veres Szabolcs. Expo-
ziţia va fi  deschisă la Muzeul de 
Artă Cluj-Napoca în perioada 6 – 
20 octombrie 2011, urmând a fi  
itinerată la Hydra School Projects, 
23-30 Octombrie 2011, în localita-
tea Hydra, Grecia. D.B.M.

Pe scurt

Așteptarea a luat sfârșit! „Puterea celor șase”, urmarea roma-
nului „Eu sunt numărul patru”, a apărut la Editura Nemira în 
septembrie!

După succesul ecranizării primei părți, “Eu sunt numărul pa-
tru”, a apărut mult așteptata carte “Puterea celor șase”, o con-
tinuare a aventurilor lui John Smith (Numărul Patru), adoles-
centul extraterestru ajuns pe Pământ în urma distrugerii plane-
tei sale native, Lorien.

Best-seller în topul New York Times, “Eu sunt numărul patru” și 
prima carte a seriei “Moștenirile Loriene”(din cele 6 părți 
anunțate) spune povestea lui John Smith (jucat de Alex Pettyfer 
în adaptarea romanului), un extraterestru de pe planeta Lorien.

John a sosit pe Pământ împreună cu alți opt asemenea lui pentru a scăpa din calea invaziei 
mogadorienilor, o rasă care și-a distrus propria planetă. Protejat de un gardian loric, Henri, el 
este tot timpul pe fugă, urmărit de mercenarii mogadorieni ce vor să îi elimine pe toți 
supraviețuitorii. Viața lui se complică și mai mult atunci când își primește „moștenirile”, o pu-
tere fi zică nebănuită, viteză, agilitate, telekinezie și abilitatea de a genera lumină prin palme.

„Acțiune şi imaginație la puterea a şasea!“ Booklist

“Plin de acțiune.” Publishers Weekly

„Există un suspans captivant... este ușor să te pierzi în lumea unui adolescent frumos de 
pe altă planetă.” Chicago Tribune

Cîştigă volumul 

 
de Pittacus Lore 

oferit de editura Nemira
Nume ..................................................................
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Ce-a de-a treia ediţie a 

Festivalului Internaţional 

de Film „Comedy Cluj” va 

avea loc între 14 şi 23 

octombrie şi va aduce în 

atenţia publicului peste 120 

de pelicule din 36 de ţări.

În acest an, pe lângă deja 

tradiţionala competiţie a 

lung-metrajelor, „Comedy Cluj” 

lansează provocarea competi-

ţiei şi pentru scurt-metraje de 

comedie, precum şi pentru pro-

ducţii de profi l ale şcolilor de 

fi lm din întreaga lume.

„Se spune că ce-a de-a tre-

ia ediţie este cea mai grea, 

pentru că sunt mai mari aş-

teptările din partea publicu-

lui care s-a obişnuit cu aceas-

tă manifestare. Mesajul prin-

cipal în acest an se centrează 

pe modalitatea de percepere 

a comediei în sine. În primul 

rând avem de-a face cu un 

festival de fi lm în sine, nu cu 

un festival de fi lm unde se va 

râde în hohote. Astfel, ediţia 

din acest an e mult îmbună-

tăţită faţă de anii trecuţi, vom 

avea şi fi lme parodice, care 

promovează ironia, satira şi 

comedy-drama, un nou con-

cept introdus de noi”, a de-

clarat Sorin Dan, preşedinte-

le manifestării.

Conform organizatorilor, 

principala noutate va fi  o sec-

ţiune de fi lm dedicată lumii 

– studenţi din mai multe ţări 

vor avea ocazia să prezinte 

producţii de profi l ale şcolilor 

din întreaga lume. De aseme-

nea, va mai exista o secţiune 

dedicată ecranizărilor după 

piesele lui Caragiale, un pro-

gram educativ în cadrul fes-

tivalului.

Competiţii de fi lme

Draga Olteanu Matei va fi  

omagiată în această ediţie, pri-

mind un premiu de excelenţă.

O altă noutate absolută 

pentru publicul clujean sunt 

secţiunile dedicate Serbiei – 

„Serbian Comedy Drama” – 

şi Japoniei – „Japan!”.

La fel ca în anii precedenţi, 

cinematografi a franceză, ba-

za comediei moderne, este 

prezentă sub deviza „Focus 

Franţa”.

O secţiune specială va fi  

dedicată fi lmelor din ciclul 

„Monty Python”, oferind ast-

fel posibilitatea reântâlnirii cu 

eroii legendari ai comediei su-

prarealiste britanice. Secţiu-

nile „Documentar”, „Panora-

ma” şi „Spoturi publicitare” 

întregesc lista fi lmelor prezen-

te în această ediţie. Competi-

ţia cea mai aşteptată rămâne 

cea destinată producţilor de 

comedie de lung-metraj, care 

adună la start 10 fi lme prove-

nind din nouă ţări: România, 

Grecia, Italia, Elveţia, Taiwan, 

China, Rusia, Germania şi Ma-

rea Britanie (cu două fi lme).

Filmele vor fi  proiectate la 

cinematografele Florin Pier-

sic, Victoria şi Arta, la Casa 

Tranzit, la Klausenburg, Ca-

fe-Konditorei şi Art Cafe, în 

ultimele trei locaţii intrarea fi -

ind liberă.

Vor exista şi work-shop-uri 

dedicate participanţilor, iar în 

21-23 octombrie, manifesta-

rea se va „muta” la Turda. 

Preţul unui bilet este de 9 lei, 

iar pentru studenţi, elevi şi 

pensionari se va practica un 

tarif redus de 7 lei. Bugetul 

festivalului se ridică la valoa-

rea de 2 milioane de euro.

„Este vorba de o ediţie de-

osebită, cu fi lme de calitate, 

care acoperă întreaga paletă 

de nuanţe a comediei”, a com-

pletat Sorin Dan, preşedfi nte-

le festivalului „Comedy Cluj”.

120 de filme la „Comedy Cluj”
Comedy-drama este noul concept al festivalului.

Ediţia din acest an a „Comedy Cluj” va fi  mult îmbunătăţită faţă de anii trecuţi, promite Sorin Dan, 
preşedintele festivalului


